KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:05:0501002

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KaprTei-miana teppuropun "09" HosiOps 2018 1.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AJMHUHHCTpaLUsl MyHUIIUNAJIbHOTO paiiona "Kei3puickuit koxxyyH" Peciyonuku TeiBa, 1021700727950, 1717002540

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" HostOpst 2018 1., 1

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

Damunust, UMsi, 0TUECTBO (TIPU HAJIMYUU OTYECTBA): AJbIrOail AlipaHa AHTOHOBHA

CrpaxoBoii HOMep UHAWBUAYAIbHOTO JulleBoro cuera: 140-947-911 72

KonTtaxTaslii Tenedon: +79235555949

Azpec 3eKTPOHHOM MOUTH! ¥ MOYTOBBIH aapec, 0 KOTOPBIM OCYILECTBISIETCS CBSA3b C KaJaCTPOBBIM HH)XEHEPOM:!
r.Kesur, ya. Apyx06s1, 1om 1/2, xB. 80
17-13-17ajrana@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisgercs wieHoM CPO: A CPO "Camoperynupyemast acconuanus KaJJaCTPOBBIX HHKEHEPOB"

HOMep perucTtpanun B roCy1apCTBEHHOM PECCTPEC JIMIL, OCYIIECCTBIAIOIMUX KaAaCTPOBYIO ACATCIIBHOCTD: 3661

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

11.09.2018

MyHuIMnanbHbIH KOHTPAKT, |, ATIMUHUCTpANHS MyHUITUTIATBHOTO paiioHa "Kei3bsuickuii koxyyH" PecryOonuku Treia,

(HaI/IMCHOBaHI/IC 1 PCKBU3UTBI T'OCYJAPCTBCHHOI'O NI MYHUIIUIIAJIbHOI'O KOHTPAKTA Ha BBIITOJIHCHUEC KOMIIICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. l'[epeqel-u, AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/n

HaunmeHnoBaHMe JOKYMEHTA

PexBU3UTHI AOKYMEHTAa

2

3

KanactpoBslii miian TEppUTOPUM KaIacTPOBOro KBapTaia
17:05:0501002

KYBH-001/2018-8141092, ®Oumuan
(enepanbHOro rocyAapCTBEHHOTO
OroKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KajgactpoBas nanara OenepaabHOl CayxKObI
rOCyIapCTBCHHOHN perucTpaiuu, KajaacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,

12.09.2018

Cucrema koopaunat MectHas 167

5. CBeaeHusi 0 reoae3nveckoit OCHOB¢E, HCMO0JIb30BAHHOM IIPHU MOATOTOBKE KaPThI-MIJIAHA TEPPUTOPUU

Ha3Banue nyHkra Knace KoopaunaTthi, M CaelleHHs 0 COCTOSIHUH HA
U THUI 3HAKA . -
Ne /m . |reomesmueckoii
reofe3n4eckoi - X % HAPY:KHOTO LHEeHTpa p—
ceTn 3HAKA MMYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
6. CBegeHusi 0 cpecTBaxX U3MepeHU
PexBHM3HTHI CBHIETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npuéopa CBeeHust 00 yTBep:KJIeHUHU
Ne n/m L noBepke npudopa (MHCTPyMeHTA,
(MHCTpYMEHTAa, annaparyphbl) THIIA H3MEPEeHH I
annapartypbl)
1 2 3 4
IIpueMHUK CITyTHHUKOBBII
1 reonesnaeckiii TOPCON GR-5 1025 09.06.2019 64260-16 ot 09.06.2018
IIpreMHUK CIyTHUKOBBIN
2 reonesnueckiii TOPCON GR-5 1024 06.09.2019 64260-16 ot 06.09.2018
7. llosicHeHU A K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne m/m HaumeHoBaHue pa3jieiia IosicHenue
3

2




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0501002:80

3oma Ne -
Cpenusis ®opMy.ibl, NPHMEHEHHbIE
Cymecrsyiomue| YTounenmnie KBaJpaTHYecKasi| JJsi pacuera cpezuleﬁ
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpenesieHusi | ompeneeHus NOrpemHoCTH
TOYEK IPaHHUIL KOOpAMHAT KOOPAMHAT | ompe/eJeHUsi KOOPAMHAT
v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 3 4 5 6 7 8
a5y _ 147029. [ 190586. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
60 89 A MEeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1
al6y - 147032. | 190587. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
32 63 1 MeToJI (0.072+0.07%)=0.1
al7y - 147040. | 190590. | T'eone3nyeckn 0.10 Mt = V(m¢* + m;?)=V
35 19 A MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
w18y _ |147041. [190590. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
33 98 U METOJI (0.07>+0.07*)=0.1
119V _ 147051. | 190596. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
31 50 A MeTOoJI (0.072+0.07%)=0.1
120y _ 147049. [190599. | Teone3udecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
26 80 A MeToI (0.07>+0.07*)=0.1
21y _ 147047. [ 190604. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
14 04 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
a2V _ 147045. [ 190607. | ['eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
66 48 A MeToJI (0.072+0.07%)=0.1
123y _ 147043. [190613. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
23 64 A MeToJ (0.07>+0.07*)=0.1
DAY ~ [147041.[190612. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V
18 80 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
125V _ 147038. [ 190620. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
96 37 U MeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1
26y _ |147038.]190623. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m2)=V
01 57 A MeToJ (0.072+0.07%)=0.1
027y - 147030. | 190621. | Teonesnyeckn 0.10 Mt = V(mg? + m2)=V
54 55 W MeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1
W8y _ |147030. [190623. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
03 06 U METOJI (0.07>+0.07*)=0.1
129V . 147015. [190619. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
09 80 A MeTOoJI (0.072+0.07%)=0.1
130y - 147016. | 190617. | Teonesuyeckn 0.10 Mt = \(mo? + m2)=V
10 00 A MeToI (0.07>+0.07*)=0.1
131y _ 147017. [ 190612. | T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
59 91 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
132V _ 147019. [ 190608. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
14 45 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
133y . 147020. [ 190606. | Teone3udecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
17 10 A MeToJ (0.07>+0.07*)=0.1
134y _ 147024. | 190607. | Teonesnyecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
55 14 1 MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
a5y _ 147029. [ 190586. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
60 89 A METOJI (0.07>+0.07*)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:80

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTU IPaHUL] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI5Y H16Y 2.82 - -
HI6Y H17Y 8.43 - -
Hl7yY H18Y 1.26 - -
HI8Y HI19Y 11.40 - -
H19Y H20Y 3.88 - -
H20Y H21Y 4.74 - -
H21Y H22Y 3.74 - -
H22Y H23Y 6.62 - -
H23Y H24Y 2.22 - -
H24Y H25Y 7.89 - -
H25Y H26Y 3.34 - -
H26Y H27Y 7.74 - -
H27Y H28Y 1.59 - -
H28Y H29Y 15.29 - -
H29Y H30Y 2.98 - -
H30Y H31VY 4.35 - -
H3ly H32y 4.72 - -
H32V H33VY 2.57 - -
H33VY H34Y 4.50 - -
H34Y HISY 20.87 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:80
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOro yd4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1
Dapbek, ynuna Habepexxnas, gom Ne 76
MecTOoToN0KeHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[PUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTka
[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA IMOTPEUIHOCTH 736+ 9
2
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, NOpUMEHEHHas Jjid pacyeTa MpelesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V736=9.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeIeieHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO Yy4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600
4 EauHOr0 rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkai),
M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 136
6 [IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep 600 1500

semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2




KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM,
COOpYXKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:05:0501002:171

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0501002:47

3oHa Ne -
Cpenusisi ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE
Cymecrsyiomue| YTounenmnie KBA/PATHUECKAs| I3 pacuera cpenneii
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapPaKTePHBIX onpeneJeHusi | onpeneaeHus MOTPemHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPAMHAT KOOPAMHAT | ONpeeJeHHsl KOOPAHHAT
v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 3 4 5 6 7 8
Y _ 146995. [ 190447. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
76 44 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
a119y _ |146993.]190448. | Teonesmuecknu 0.10 Mt = V(mg* + m2)=V
03 45 # METON (0.072+0.07%)=0.1
120y - 146991. [ 190449. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
45 40 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
w21y _ |146986.]190451. | Teonesmueckn 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
97 38 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
22y - 146987. [ 190451. | Teone3nyecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
17 72 W METON (0.072+0.07%)=0.1
1123V - 146986. | 190452. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
23 02 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1124y - 146986. [ 190451. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
10 75 it MmeTon (0.0724+0.07*)=0.1
42 _ 146978. [ 190455. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
12 49 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
1116V - 146980. | 190460. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
21 50 W METON (0.07>+0.07*)=0.1
117y - 146983. | 190468. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
88 15 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1118V - 146991. | 190483. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;?)=V
08 57 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
1125y - 146992. | 190483. | Teome3nyecku 0.10 Mt = V(me? + m;?)=V
26 13 # METON (0.072+0.07%)=0.1
126y - 146994. | 190480. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
72 87 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
w127y _ [147001. [190478. [Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=V
05 08 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
128y - 147000. [ 190477. | Teone3nyecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
88 71 1 METON (0.072+0.07%)=0.1
39y - 147008. | 190474. | Teone3uyeckn 0.10 Mt = \(mo? + m2)=V
69 98 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
140V _ 147006. [ 190469. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
10 39 it MmeTon (0.0724+0.07*)=0.1
Y - 147003. | 190464. | Teonesuvecku 0.10 Mt = V(mg* + m;?)=V
57 01 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
Y _ |147002.]190461. | Teonesuuecknu 0.10 Mt = V(mg* + m;?)=V
16 75 W METON (0.07>+0.07*)=0.1
143V - 146999. [ 190457. |Teonesuvecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
94 14 1 MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
44y - 146995. | 190447. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;?)=V
76 44 1 MEeTOJ (0.072+0.07*)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:47

OGo3Ha4YeHne YaCTH FPAHUIL TopuzonTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
npoaoxennue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUL

OT T. 10 T. YacTH IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H44Y H119Y 2.91 - -

H119Y H120Y 1.84 - -

H120Y H121Y 4.90 - -

H121Y H122Y 0.39 - -

H122Y Hl123y 0.99 - -

H123y H124Y 0.30 - -

H124Y 42 8.81 - -
42 Hl16Y 5.43 - -

Hll16y HI117Y 8.48 - -

Hl17y H118Y 17.02 - -

H118Y H125Y 1.26 - -

H125Y H126Y 3.34 - -

H126Y Hl127yY 6.92 - -

H127Y H128Y 0.41 - -

H128Y H39Y 8.27 - -

H39Y H40Y 6.16 - -

H40Y H41Y 5.95 - -

H41y H42Y 2.66 - -

H42yY H43y 5.12 - -

u43y H44y 10.56 - -

3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:47

Ne i/l

HaumeHoBaHmne XaPpaAKTCPUCTUK 3€MEJIbHOI'O YYacTKa

3HayeHHe XapaKTepUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMeNbHOr0 yuyacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
Dapbek, ynuna Kamenuctas, qom Ne 4,

KBapTupa 2
MecTOomoN0KeHHE 3E€MENBHOT0 ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO a/Ipeca)
JlonoaHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yqacTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA IMOTPEUIHOCTH 588+ 8
onpenencuus momanu (P + AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas Jjid pacuyeTa MpelesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V588=8.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeeieHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomans 3eMEIBPHOTO Yy4yacTKa COTJIACHO CBEACHUAM 600
4 EamHOr0 rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkar),
M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 12
6 [IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep 600 1500

semebHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2




KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM,
COOpYXKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:05:0301032:151

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0501002:20

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHst KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1150V - - 146980. | 190577. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
91 94 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
59 - - 146984. 1 190577. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
42 76 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
60 - - 146986. | 190577. | Teomesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
27 50 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
al151y - - 147002. | 190580. | I'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
01 90 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H152vy - - 147002. | 190587. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
76 21 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
ul153y - - 147002. | 190591. |T'eone3uuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
26 08 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1154y - - |147002. |190594. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
17 62 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1155y - - 146999. | 190611. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
23 36 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
1156V - - 146997. | 190610. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
31 54 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
Hl57yY - - 146991. | 190608. |T'eomxesnuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
72 96 i MeTox (0.07+0.07%)=0.1
1158V - - 146985. | 190607. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
16 71 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H159Y - - 146978. 1 190607. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
49 30 i MeTO (0.072+0.072)=0.1
1160V - - 146980. | 190590. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
17 56 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
1161y - - 146980. | 190589. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
37 12 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H150vY - - 146980. | 190577. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
91 94 i MeTox (0.072+0.072)=0.1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:20

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
150y 59 3.51 - -
59 60 1.87 - -
60 uls1y 16.10 - -

Hl51Y Hl52y 6.35 - -




HI52Y

HI53Y

3.90

H153Y

H154y

3.54

H154Y

H155Y

17.00

H155Y

Hl156Y

2.09

HI56Y

HI57Y

5.81

HI5TY

HI58Y

6.68

ul58yY

H159Y

6.68

159y

H160Y

16.82

H160Y

HI61Y

1.45

Hl61Y

H150Y

11.19

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:20

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecny6nuka TwiBa, paiion KeI3puickuii, ceno
Dapbek, ynuna Habepexnas, gom 80

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomomHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ydgacTka

[lmomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

654+9

dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU
MOMYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V654=9.00

[l70mans 3eMEIBHOTO Y4YacTKa COTJIACHO CBEIACHHSM
E1iMHOTO TOCyIapCcTBEHHOTO peecTpa Heapmkumocth (Pkan),
M2

200

Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

454

[IpenenbHBIE MUHUMAJIBHBIH M MaKCUMAaJIBHBIH pa3Mep
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2

600 1500

KanactpoBblii unm uHON HoMep (0O03HaueHHE) 3JaHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:05:0501002:220

Mubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0501001:66

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H248Y - - 146898. | 190325. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
34 35 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
98 - - 146880. | 190333. | 'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
62 61 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
w241y - - 146881. | 190335. |T'eoxesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
42 09 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
1242V - - 146880. | 190335. | I'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
48 70 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
243y - - 146888. | 190352. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
97 10 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
w244y - - 146894. | 190362. | T'eone3uuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
08 57 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1245y - - |146894.190363. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
69 68 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H249Y - - 146912. | 190355. | 'eone3nueckun 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
43 23 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H248Y - - 146898. | 190325. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
34 35 W MeTon (0.072+0.072)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0501001:66

OGo3HAYeHNEe YACTH FPAHUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHH I
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H248Y 98 19.55 - -
98 H241Y 1.68 - -
H241Y H242Y 1.12 - -
H242Y H243y 18.47 - -
H243Y H244Y 11.65 - -
H244Y H245Y 1.27 - -
H245Y H249Y 19.65 - -
H249Y H248Y 33.04 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501001:66

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Dapbek, ynuna MosoaexHas, 10M 2,
KBaprtupa 2
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OTTOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEIBLHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 663+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V663=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 1200
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 537
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep 600 1500
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0501001:2281
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PaCTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HbIE CBEEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0501001:73

3ona Noe -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H28TY - - 146702. | 190475. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
95 99 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H288Y - - 146711. | 190466. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
77 97 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H289Y - - |146711.]190466. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
47 30 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1290 - - 146724. | 190453. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
06 77 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H291Y - - 146699. | 190430. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
55 98 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1292V - - 146683. | 190456. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
29 16 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H28TY - - |146702.]190475. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 99 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501001:73

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H287Y H288Y 12.62 - -
H288Y H289Y 0.73 - -
H289Y H290Y 17.76 - -
H290Y H291VY 33.47 - -
H291Y H292V 29.97 - -
H292V H287Y 27.92 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501001:73
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOr0 ydacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio

Dapbek, ynuna MosoaexHas, 10M 2 T

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIG CBCIACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHUHU 3€MCIIBHOT'O -
ydaCcTKa

[lmomranpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA IOTPEITHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

918+ 11




dopmyna, TOpUMEHEHHas I pacyeTa MpelelbHOU
MOMMyCTUMOW ~ TOTPEIMIHOCTH  OMpPENeICHHs  IUIOIIanu
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V918=11.00

[lmomanb 3eMENbHOTO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUIM 1000
EnuHOTO TOCy1apCcTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pkang (P - Pkan), m2 82
[IpenenbHbIE MUHUMAJIbHBIH M MaKCUMAaJIbHBIH pa3Mep 600 1500

seMenbpHOTO yyacTka (Pmun 1 Pmakc), M2

KangactpoBblii unu wuHON HoMep (0003HaueHHE) 3JaHUA,
COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIION0XEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4acTKe

17:05:0501001:460

Nubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0501001:29

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H308Y - - 146977. |1190357. | 'eone3ndeckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
41 95 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
1309V - - 146978. 1190360. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
76 78 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H310Y - - 146981. | 190366. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
90 26 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
311y - - 146972. | 190370. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
89 96 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
ul73vy - - 146944. 1 190389. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
82 23 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
al172y - - |146941.]190383. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
93 81 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
30 - - |146938.]190376. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
42 88 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H312VY - - 146944. 1190373. | 'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
15 74 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
1313V - - 146955. | 190368. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
88 17 W MeTon (0.072+0.072)=0.1
1314V - - 146969. | 190362. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
26 03 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H308Y - - 146977. 1190357. | 'eone3ndeckn 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
41 95 i MeTon (0.072+0.072)=0.1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501001:29

OGo3HAYeHHe YACTH IPAHMIL TopuzonTaLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTbLHOT 0
npoiokenne (S), M NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H308Y H309Y 3.14 - -
H309Y H310Y 6.32 - -
H310Y H311y 10.16 - -
H311y Hl73y 33.49 - -
ul73y Hl72y 6.14 - -
H172Y 30 7.77 - -
30 H312Y 6.53 - -
H312y H313V 12.99 - -
H313y H314y 14.72 - -
u314y H308Y 9.11 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501001:29

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Dapbek, ynuna MosoaexHas, 10M 5,
KkBaprtupa 1
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OTTOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEIBLHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 495+ 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v495=8.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 300
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 195
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep 600 1500
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0501002:309
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PaCTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HbIE CBEEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501001:77

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHst KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1310V - - 146981. | 190366. | I'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
90 26 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H315Y - - 146984. 1190370. | 'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
42 65 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1316V - - 146990. | 190383. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
95 98 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H50Y - - 146989. | 190384. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
67 60 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H58Y - - 146986. | 190386. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
23 13 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
HS7Y - - 146979. | 190389. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
13 50 i MeTos (0.072+0.072)=0.1
H56Y - - |146971.]190393. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
32 08 i MeTon (0.07240.072)=0.1
77y - - 146968. | 190394. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
09 55 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H76Y - - 146966. | 190391. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
67 52 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
175y - - 146959. | 190394. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
94 35 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
74y - - 146949. | 190399. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
57 90 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H73Y - - 146949. |1 190400. | 'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
27 27 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
ul75vy - - 146947. 1 190395. |T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
62 80 i MeTos (0.072+0.072)=0.1
H174Y - - 146946. | 190392. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
24 87 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
ul73vy - - 146944. 1 190389. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
82 23 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
u311yY - - 146972. 1190370. |T'eone3uuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
89 96 i MeTos (0.072+0.072)=0.1
1310y - - |146981.]190366. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
90 26 i MeTon (0.07240.072)=0.1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501001:77

OGo3HAuEHHe YACTH IPAHNIL | 'opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0K/JIEHUSI |CIOpa 0 MeCTOMOJIOKeHUH IPAHUII
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H310y H315yY 5.06 - -




H315Y H316Y 14.84 - -
H316Y H59Y 1.42 - -
H59Y H58Y 3.76 - -
H58Y u57yY 7.86 - -
u57yY H56Y 8.59 - -
H56Y H77Y 3.55 - -
H77Y H76Y 3.35 - -
H76Y H75Y 7.30 - -
H75Y H74Y 11.76 - -
H74Y H73Y 0.48 - -
H73Y Hl75y 4.76 - -
ul75y H174Y 3.24 - -
H174Y H173Y 3.91 - -
H173Y H311V 33.49 - -
H311Y H310Y 10.16 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:0501001:77

Ne n/n

HauMmeHoBaHNe XapaKTEePUCTUK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paifon Ke3suickuid, ceno
Dapoek, ynuna MononexHas, 10M 5,

KBapTupa 2
MecTomnoyioKeHHEe 3eMEeBbHOTO y4dacTKa (IpH OTCYTCTBUHU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
JlomoTHUTENBHBIC CBEJICHUS O MECTOITOJIOKEHUHU 3EMEIBHOTO -
yqacTka
) [lmomranpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWMHA MOTPEITHOCTH 713+ 9
onpenencnus miomanu (P + AP), m2
dopMmyina, OpUMEHEHHas JUId  pacyeTa NpeaeabHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V713=9.00
3 MOMYCTUMOW  TMOTPEIIHOCTH  OMNpelesieHus  IUIoOUIaau
3emMenpHOTO yuacTka (AP), M2
[lnomans 3eMENTBHOTO ydYacTKa COTNIACHO CBEICHHSIM 300
4 EamHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),
M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxkang (P - Pkan), m2 413
6 [IpenenpHbli MUHUMalIbHBIH M MaKCHUMAJbHBIA pa3Mep 600 1500
semesbHOrO yuactka (PMun u Pmakc), m2
KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUA, 17:05:0501001:309
7 COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PaCIIOIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe
8 1HBIE CBENEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0501001:505

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHst KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1303V - - 146770. | 190362. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
46 36 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H325Y - - 146785. 1190392. | T'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
24 83 i MeTO (0.072+0.072)=0.1
1326V - - 146787. | 190392. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
12 06 i MeTos (0.072+0.072)=0.1
u327Y - - 146788. | 190395. | T'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
64 16 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H328Y - - 146792. | 190404. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
71 45 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H329Y - - 146791. | 190405. |T'eone3uuecku 0.10 Mt= \/(m02 + m12)=\/
48 34 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1330y - - |146791.190408. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
57 05 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
331V - - 146756. | 190427. | 'eone3ndecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
28 04 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
119 - - 146741. [ 190397. | Teonesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
67 68 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
120 - - 146748. | 190388. | T'eomxesnuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
71 22 i MeTon (0.07+0.07%)=0.1
121 - - 146747. | 190386. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
21 99 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
122 - - 146748. | 190384. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
94 92 i MeTO (0.072+0.072)=0.1
123 - - 146750. | 190386. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
31 13 i MeTos (0.072+0.072)=0.1
124 - - 146754. | 190381. | T'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
31 60 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H303vY - - 146770. | 190362. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
46 36 i MeTox (0.072+0.072)=0.1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501001:505

O603HaYeHHEe YACTH TPAHUIL TopusonTaNLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYHUH 3¢MeJHLHOI 0
npostoenne (S), m NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 0 T. YaCTH rPaHUuI 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
u303y H325Y 33.87 - -
H325V H326Y 2.03 - -
H326Y H327Y 3.45 - -

327y H328Y 10.14 - -




H328Y H329VY 1.52 - -

H329Y H330Y 2.71 - -

H330Y H331V 40.07 - -

H331y 119 32.79 - -

119 120 11.79 -

120 121 1.94 -

121 122 2.70 -

122 123 1.83 -

123 124 6.04 -

124 H303Y 25.12 -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501001:505

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

667911, Pecnybnuka TrsiBa, paiion
KoI3pu1cKHH, ceo Dapoek, yauma
Monoaexnas, nom 2"a"

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

[lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

1753+ 15

dopmyna, MOpUMEHEHHas s
MOMTyCTUMON  TOTPEIIHOCTH
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2

pacuera
OTpeeeHus

NpenebHON
MJI0IIaau

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1753=15.00

[lnomans 3eMEIBHOTO ydYacTKa COIVIACHO CBEIACHHSIM
EquHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkumocTh (Pkan),
M2

1500

Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

253

[IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

600 1500

KanactpoBblii unu wHON HoMep (0O03HaueHHE) 3aHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEeKTa HE3aBEpIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:05:0501001:313

1HEBIE CBEICHUS




Caenenust 00 o0pa3yeMbIX 3eMeJbHBIX YUYACTKAX

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHBIX TOUKAX IPaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeJbHbIX YUYACTKOB

Obo3Hauenne 3emMeabHoro yuactka 17:05:0501002:3V1

3ona Ne -
Cpennss DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
K , i
OB03HaYCHIe OOpPIMHATBI, M MeTon KBaJpaTHyecKas AJisl pacyera cpezuieu
NOrpemHoCcTh KBaJpaTHYeCKOii
XapaKTEePHBIX TOYEK ompeaegeHus!
MOJIOKEHUN (MOTPENIHOCTH ONpeaeeHUus
rpaHuI KOOPAMHAT . .
X Y XapaKTepHOii | KOOPAHHAT XapaKTepHOii
Touku (Mt), M Toukm (Mt), M
1 2 3 4 5 6
T'eonesnuecku Mt = \/(mo2 + m12)=\/
H151Y 147002.01 | 190580.90 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1
T'eonesnueckn Mt = \/(mo2 +m 12)=\/
H15Y 147029.60 | 190586.89 i MeTon 0.10 (0.07240.072)=0.1
T'eone3unuecku Mt = \/(mo2 + m12)=\/
H34y 147024.55 | 190607.14 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1
T'eonesnuecku Mt = \/(mo2 + m]2)=\/
H33Y 147020.17 | 190606.10 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1
T'eonesnyecku Mt = \/(mo2 + mlz):\/
H30Y 147016.10 | 190617.00 i MeTon 0.10 (0.07240.072)=0.1
I'eomesnuecku Mt = \/(mo2 + m12)=\/
H155Y 146999.23 | 190611.36 i MeTox 0.10 (0.07+0.072)=0.1
T'eonesuuecku Mt = \/(rno2 + m]2)=\/
H154Y 147002.17 | 190594.62 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1
I'eonesnyecku Mt = \/(mo2 + mlz):\/
Hl153y 147002.26 | 190591.08 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1
TI'eomesnuecku Mt = \/(mo2 + m12)=\/
H152Y 147002.76 | 190587.21 i MeTon 0.10 (0.07240.072)=0.1
T'eone3nuecku Mt = \/(rno2 + m12)=\/
Hl51Y 147002.01 | 190580.90 i MeTon 0.10 (0.07+0.072)=0.1

2. CBegeHMsI 0 HACTAX rpaHnuin 06pa3yeMux 3€MEJIbHBIX YYAaCTKOB

O6o3Hauenne 3emenabHoro yuacrka 17:05:0501002:3V¥1

06 Onucanme OTMeTKa 0 HAJTHYUH
O3HATUECHUE HaCTH rpaHHll T'opu3zonTanbHoe 3eMeJbHOTO0 CIopa o
MPOXO:KIeHHUs
npoJio:xenue (S), M ac a MeCTONOJIOKEHUH TPaHuI]

oT T. A0 T. HacTu rpanun 3eMeJIBLHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H151Y H15Y 28.23 - -
H15Y H34Y 20.87 - -
H34Y H33Y 4.50 - -
H33Y H30Y 11.64 - -
H30Y H155Y 17.79 - -
H155Y H154y 17.00 - -
H154Y H153Y 3.54 - -
H153Y HI52Y 3.90 - -
H152Y HIS1Y 6.35 - -




3. O6mme cBegeHus 006 00pa3yemMbIX 3eMeJdbHbIX YYaCTKaX

O6o3Hauenne 3emeabHoro yyacrka 17:05:0501002:3V¥1

Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
667911, Peciy6omnmka TwiBa, paiion
KbI3bIICKHI MyHUIIUTIIANBHBIN, CEIbCOBET
1 AZlpec 3eMENbHOr0 y4acTKa
Ceibckoe moceneHue, ceno I3poek, yaumna
Hab6epexnas, nom 74
2 Kareropus zemens 3eMIIM HACEJIEHHBIX IIYHKTOB
J1st ”HOUBUAYaNBHOTO )KUIIUILHOTO
3 Bu pa3peleHHoro UCIOIb30BaHus
CTPOMTENHCTBA

4 [lmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYWMHA MOTPEITHOCTH 730+ 9

onpenencaus miomanu (P+ AP), M2

dopMmyina, OpUMEHEHHas UIA  pacyeTa NpeaeiabHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v730=9.00
5 TOMyCTUMOM ~ MOTPEIIHOCTH  ONpEAeieHUs  IUIOIIAAH

BeMenbpHOTO yuyacTka (AP), M2
6 [IpenenbHBI MUHUMAIBHBIH M MaKCUMAaJIbHBIH pa3Mep 600 1500

semesnbHOTO yuactka (PMun u Pmakc), m2

KangactpoBblii unu wHOU Homep (0Oo03HaYeHHE) 3JaHUA, 17:05:0501002:157
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,

[PACIIOI0KEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4acTKe
8 KanacTpoBble HOMepa HCXOIHBIX 3€MEJIbHBIX YUaCTKOB

Hoe
9 1HbBIe CBEICHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE

Ne n/m 3eMeJILHOI0 YYacTKAa, AJ5 KOTOPOro 3eMeJIbHOI0 YYaCTKAa, MOCPEACTBOM KOTOPOTO
9 9
obecnmeynBaeTCH JOCTYN o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII
1 2 3
1 3V1 3€MIIH OOIIETO MOIL30BAHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0501002:224

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146878. [ 190440. | 146853. | 190436. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;?)=V
40 56 03 52 it MmeToxt (0.07>+0.07%)=0.1
2 146895. [ 190475. | 146855. [ 190440. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
14 78 06 71 i MeTon (0.07+0.07%)=0.1
3 146872. [ 190486. | 146848. [ 190442. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
45 60 50 29 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
4 146870. [ 190485. | 146848. | 190443. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
31 93 40 40 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
5 146850. [ 190443. | 146852. [ 190456. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
70 76 61 67 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
6 146864. [ 190439. | 146863. [ 190482. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
11 62 11 46 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
HOY - - 146866. | 190484. | "'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
68 27 it MeTox (0.07+0.072)=0.1
8y . _ 146875. | 190484. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
80 48 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
a7y - _ 146892. [ 190477. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
16 41 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H6Y - _ 146885. | 190463. |'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
90 30 it MeTox (0.07+0.07%)=0.1
HSY i - |146879.(190448. | Teonesmuecku 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
98 96 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
Ay ] _ |146874.190436. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
32 57 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
B3Y ] - [146864. 190433, [Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
09 23 it MeTox (0.07+0.072)=0.1
A - - 146862. | 190433. | 'eoge3nyecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
79 23 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
aly . _ 146855. [ 190434. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = \(mg? + m2)=V
72 92 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
1 146878. [ 190440. | 146853. [ 190436. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
40 56 03 52 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0501002:224

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHUH 3eMeJILHOTO0
NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H5Y a4y 13.62 - -
oy sy 15.51 - -
7Y HOY 15.44 - -




H4y H3Y 10.76 - -
Hly 1 3.13 - -
H2Y HlY 7.27 - -
H3y H2Y 1.30 - -
H8Y H7Y 17.82 - -
4 1.11 - -

2 3 6.75 - -

1 2 4.66 - -

4 5 13.92 - -
HOY H8Y 9.12 - -
6 HOY 4.00 - -

5 6 27.85 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:224

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1382 +/- 13

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\1382=13.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:98

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
7 146937. [190543. | 146912. [ 190521. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
10 34 62 78 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
8 146915. | 190553. | 146927. [ 190552. | Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;?)=\
51 35 60 00 it MmeTon (0.07+0.07%)=0.1
9 146900. [ 190528. | 146951. | 190540. | Ceonesuuecku 0.10 Mt = V(me? + m;?)=V
41 34 50 63 i MeTont (0.07+0.072)=0.1
10 146924. [190517. | 146936. [ 190508. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
92 01 69 99 i MeTon (0.07+0.072)=0.1
7 146937. [190543. | 146912. | 190521. |T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
10 34 62 78 it MmeTon (0.07+0.07%)=0.1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:98

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
9 10 34.93 - -
10 7 27.26 - -
7 8 33.73 - -
8 9 26.47 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Yy4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0501002:98

Ne n/n HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHUKH

1 2 3

[11omans 3eMeITbLHOTO ydacTKa +/- BennunHAa MOrpeIiHOCTU

! onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

922 +/- 11

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAas 1JId pacueTa Hpe}leHbHOﬁ HOHYCTHMOﬁ

= * & = k * =
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*922=11.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:95

3ouna Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajpaTHyeckasi| JJIsl pacuyera cpenlf'eﬁ
O6o3HaveHHE KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPJAUHAT KOOPAMHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
11 146917. [ 190470. | 146915. | 190466. |'eonezmueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
16 87 94 13 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
12 146911. | 190473. [ 146908. [ 190449. | I'come3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
74 43 36 36 it MeTOx (0.07>+0.07*)=0.1
13 146909. [ 190468. | 146906. [ 190450. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
54 71 68 03 i METOJT (0.072+0.07%)=0.1
2 146895. [ 190475. | 146902. | 190442. |T'eone3nuecku 0.10 Mt = \(mg® + m;2)=\
14 78 54 32 i MeTOJ (0.072+0.07%)=0.1
1 146878. | 190440. [ 146904. [ 190441. |'eome3nyecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
40 56 02 42 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
14 146898. [ 190431. | 146897. [ 190428. | ['eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
28 12 99 05 it MeTO (0.0724+0.07%)=0.1
15 146899. [190434. | 146892. [ 190428. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
77 27 94 15 i MeTOJ (0.072+0.07%)=0.1
uldy - - |146893.]190428. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
04 45 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
al3y - i 146892. | 190429. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
13 16 it MeTOx (0.07>+0.07*)=0.1
ul2y - - 146887. [190431. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
32 92 i MeTOJ (0.072+0.07%)=0.1
H11Y - - 146886. [ 190431. ['eome3ndecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
54 79 i METOJ (0.072+0.07%)=0.1
110y - - 146874. | 190435. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
36 83 it MeTOx (0.07>+0.07*)=0.1
aay . . 146874. [ 190436. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
32 57 i METOJ (0.072+0.07%)=0.1
H5Y - - 146879. | 190448. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
98 96 i MeTOJ (0.072+0.07%)=0.1
H6Y - - |146885.190463. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
90 30 i MeTOx (0.07>+0.07*)=0.1
a7y - - 146892. | 190477. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
16 41 it MeTO (0.072+0.07*)=0.1
11 146917. | 190470. | 146915. | 190466. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
16 87 94 13 i MeTOJ (0.072+0.07%)=0.1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:95

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0KIEHUsI |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
Hlly Hl0Y 12.83 - -
Hl0Y H4y 0.74 - -




HI13Y HI2Y 5.55 -
HI12Y HllY 0.79 -
HOY H7Y 15.44 -
H7Y 11 26.32 -
H4y HSY 13.62 -
HSY HOY 15.51 -
13 2 8.75 -
2 1 1.73 -
11 12 18.40 -
12 13 1.81 -
15 Hl4y 0.32 -
Hl4y Hl13yY 1.15 -
1 14 14.67 -
14 15 5.05 -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:95

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 111 4/- 12

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1111=12.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:72

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHBIE KBaZpaTH4ecKasi| [JIsi pacyera cpeaneii
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpee/ieHusl | onpeaeseHUs NOrpemnoCTH
TOYEK IPAaHUIl KOOpAMHAT KOOPAMHAT | omnpeae/ieHUusi KOOPAHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
16 147013. | 190440. | 147028. | 190469. |I'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
24 65 65 12 it MmeTon (0.07>+0.07%)=0.1
17 147027.1190472. | 147027. | 190466. |I'cone3ndecku 0.10 Mt = \/(Hloz + mlz):\/
95 35 14 50 i MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
18 147010. [ 190480. | 147025. [ 190462. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
19 82 72 16 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
19 146995. 1190449. | 147025. | 190462. |I'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
16 14 08 46 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
48y . _ 147019. [190451. | T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
93 35 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
A , - 147016. [ 190443. | Teonesndecku 0.10 Mt = V(mg> + m ;)=\
50 27 1 MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
H46Y . - 147014. {190438. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
14 15 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
a45y - _ 146995. [ 190446. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
31 53 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
a4y - _ 146995. [ 190447. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
76 44 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
a3y . - 146999. | 190457. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
94 14 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H42Y ; - 147002. [ 190461. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
16 75 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
Haly ] _ [147003.[190464. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
57 01 i MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
140y ] _ [147006. [ 190469. [Teonesuuecku 0.10 Mt = V(my? + m;2)=V
10 39 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
139V ] | 147008. [190474. | Teonesmueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;?)=V
69 98 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H38Y - - 147010. [ 190478. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
00 52 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
37y . _ 147017. [ 190475. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
07 49 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
36Y ] - [147017.]190475. |Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
11 12 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H35Y - - 147027. | 190470. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg> + m;2)=V
95 24 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
16 147013. [ 190440. | 147028. [ 190469. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
24 65 65 12 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0501002:72

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H41Y H40Y 5.95 - -
H40Y H39Y 6.16 - -
H43y H42Y 5.12 - -
H42yY v41yY 2.66 - -
H39Y H38Y 3.77 - -
H36Y H35Y 11.89 - -
H35Y 16 1.32 - -
H38Y H37Y 7.69 - -
H37Y H36Y 0.37 - -
18 19 0.71 - -
19 H48Y 12.25 - -
16 17 3.02 - -
17 18 4.57 - -
H48Y u47yY 8.78 - -
H45Y H44Y 1.02 - -
H44Y H43Y 10.56 - -
w47y H46Y 5.64 - -
H46Y H45Y 20.61 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HOoMepoM 17:05:0501002:72

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 2 718 +/-9
onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m
’ ®Dopmyna, TpUMEHEHHad JIJIs pacueTa npeaeabHO J0myCcTUMOMR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0, 1%v718=9.00

MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:74

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
20 147007. [ 190426. | 147005. [ 190418. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
34 44 15 70 1 METOT (0.07>+0.07*)=0.1
21 146988. [ 190435. | 147001. [ 190410. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
91 92 18 86 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
22 146970. | 190398. | 147000. | 190408. | T'eoe3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
65 46 31 67 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
23 146989. [190390. | 146994. [ 190395. | 'eonesuuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
55 48 45 61 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
HSOY - - |146989.|190384. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
67 60 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H58Y - - 146986. | 190386. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
23 13 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
157V - - 146979. [ 190389. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
13 50 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
HS6Y i - |146971.]190393. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
32 08 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H55Y - i 146974. | 190401. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
48 60 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H54Y - - 146976. | 190407. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
44 19 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
H53Y _ - |146977.190406. | Teone3nueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
11 85 i METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
HS2Y i - |146980. |190414. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
13 19 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
051y . . 146980. [190414. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
64 12 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
H50Y - - 146989. [190432. | 'eones3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
38 42 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
149V - - 147007. | 190423. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
64 33 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
20 147007. | 190426. | 147005. | 190418. | Teone3nueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
34 44 15 70 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:74

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHUH 3eMeJILHOTO0
NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
us3y us2y 7.94 - -
us4y H53y 0.75 - -
H55Y 54y 5.92 - -




us52y us1y 0.51 - -
u49y 20 5.26 - -
u50y u49y 20.40 - -
H51yY H50yY 20.28 - -
H56Y H55Y 9.09 - -
22 23 14.31 - -
21 22 2.36 - -
20 21 8.79 - -
23 H59yY 12.00 - -
us7yY H56Y 8.59 - -
u58Y us7yY 7.86 - -
H59Y H58Y 3.76 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0501002:74

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 276 +/- 10

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V876=10.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:121

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHBIE KBaZpaTH4ecKasi| [JIsi pacyera cpeaneii
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpee/ieHusl | onpeaeseHUs NOrpemnoCTH
TOYEK IPAaHUIl KOOpAMHAT KOOPAMHAT | omnpeae/ieHUusi KOOPAHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
21 146983, | 190435. | 146970. | 190440, | Teonesnucckn 0.10 Mt = V(mg + m2)=V
91 92 83 59 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
4 146971, | 190444. | 146989, | 190432. | [eonesmacckn 0.10 Mt = (mg + m?)=V
54 24 38 42 i MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
25 146953. [190407. | 146980. | 190414. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
35 01 64 12 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
22 146970. | 190398. | 146980. | 190414. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
65 46 13 19 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H53Y - - 146977. | 190406. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
11 85 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H54y . _ 146976. | 190407. | ['eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
44 19 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H55Y ] - [146974.]190401. |Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
48 60 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H56Y - - 146971. [ 190393. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
32 08 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
a7y - _ 146968. [ 190394. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
09 55 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H76Y . - 146966. | 190391. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
67 52 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H5Y - - 146959. [ 190394. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
94 35 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
074y . _ 146949. [190399. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
57 90 i MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
a73y . . 146949. [190400. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
27 27 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
a7y - _ 146950. | 190402. |Teogesndecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
51 54 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
a7y . _ 146951. [ 190405. | T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
77 79 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H70Y - - 146954. | 190404. | Teonesndecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
54 49 i MeToxI (0.072+0.072)=0.1
H69Y ] - |146955.]190406. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
61 41 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
HO68Y - - 146955. | 190407. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg> + m;2)=V
75 10 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H6TY ] _ [146956. | 190407. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
08 81 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H66Y . - 146956. [190408. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
27 82 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
HO6SY - - 146957. [ 190410. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
04 89 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H64Y ] - [146957.[190411. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
21 63 U METON (0.07>+0.07*)=0.1




1. CBeaenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:121

H63Y . . 146957. [190413. |'eogeznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
63 25 A MeTOoJI (0.0724+0.07%)=0.1

162y - [ 146958. [190415. | Teonesmueckn 0.10 Mt = V(mg? + m %)=V
96 74 A MeToI (0.07>+0.07*)=0.1

H61y . _ 146965. [ 190428. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
16 30 i MeTOox (0.07>+0.07*)=0.1

H60Y . _ 146968. | 190435. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
49 80 A MEeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1

21 146988. | 190435. [ 146970. | 190440. | Teonesnuecku 0.10 Mt = \(mo> + m;2)=\
91 ) 83 59 i MeTon (0.07+0.072)=0.1

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHun YTOYHSI€MOI'0 3¢ME€JILHOI0 yJ4acTKa

¢ kajgacTpoBsiM HOMepoMm 17:05:0501002:121

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opu3sonTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
npososkene (S), MPOXO0kKIEHUsI |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHMI]
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO9Y HO8Y 0.70 - -
HO8Y HOTY 0.78 - -
HOTY HO66Y 1.03 - -
H72Y H71Y 3.49 - -
H71Y H70Y 3.06 - -
H70Y HO9Y 2.20 - -
HO6OY HO5Y 2.21 - -
HO2Y HO61Y 14.01 - -
HO1Y HO60Y 8.21 - -
HO0Y 21 5.33 - -
HOSY H64Y 0.76 - -
H64Y HO63Y 1.67 - -
HO63Y HO2Y 2.82 - -
22 H53Y 7.94 - -
H53Y H54Y 0.75 - -
H54y H55Y 5.92 - -
21 24 20.27 - -
24 25 20.28 - -
25 22 0.51 - -
H55Y H560Y 9.09 - -
H75Y H74Y 11.76 - -
H74Y H73Y 0.48 - -
H73Y H72Y 2.59 - -
H56Y H77Y 3.55 - -
H77Y H76Y 3.35 - -
H76Y H75Y 7.30 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0501002:121

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 936+ 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V936=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:120

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHBIE KBaJpaTHYecKas| /Ui pacyera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX omnpesesIeHUsl | OMpeaeeHust NOrpenrHoCTH
TOYEK rPAaHUI KOOPAMHAT KOOPAMHAT | omnpeae/ieHUusi KOOPAHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
24 146971. 1190444. [ 146970. | 190440. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
54 24 83 59 it MmeTon (0.07240.072)=0.1
26 146953. 1190453. [ 146968. [ 190435. | 'eomesmuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
19 17 49 80 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
27 146935. [190415. | 146965. [ 190428. | 'eogeznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
01 94 16 30 W METON (0.072+0.07%)=0.1
25 146953. 1190407. [ 146958. | 190415. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
35 01 96 74 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H63V - - 146957. [ 190413. | Teomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m?)=V
63 25 it MmeTon (0.07+0.07%)=0.1
H64Y , - 146957. [ 190411. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg> + m ;)=\
21 63 W METON (0.0724+0.07%)=0.1
H65Y ] _ |146957.]190410. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
04 89 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H66Y - - 146956. | 190408. | Teomesnuecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
27 82 it MeTox (0.07+0.07%)=0.1
H67Y . _ 146956. [ 190407. | T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
08 81 U MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H68Y . . 146955. [190407. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
75 10 # METON (0.072+0.07%)=0.1
HE9Y - - 146955. | 190406. | T'eonesnyeckn 0.10 Mt = V(m¢* + m;?)=V
61 41 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
170y ] _ |146954.]190404. | Teonesmuecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
54 49 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
71V - - 146951. | 190405. | Teome3nyecku 0.10 Mt = V(me? + m;?)=V
77 79 W METON (0.072+0.07%)=0.1
a7y . - 146950. [ 190402. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
51 54 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H88Y - - 146945. | 190405. | Teomesnyecku 0.10 Mt = V(m¢? + m?)=V
93 93 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H87Y , - 146943. [ 190407. | Teonesndecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
00 95 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H86Y ] _ |146940.[190410. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;?)=V
34 84 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H85Y - - 146935. | 190413. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg> + m;2)=V
80 17 it MeTox (0.07+0.07%)=0.1
H84Y . _ 146939. [190421. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
03 15 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H83Y . - 146944. | 190433. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
01 23 # METON (0.072+0.07%)=0.1
H82Y - - 146945. [ 190432. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
09 46 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
81y . _ 146946. [ 190436. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = \(mg? + m2)=V
91 94 1 METOJ (0.072+0.07%)=0.1




1. CBeaenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:120

HS0Y . . 146950. [ 190444. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
01 48 i MeTox (0.07+0.072)=0.1

Y - - 146948. [ 190446. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
12 16 A MeToI (0.07>+0.07*)=0.1

a8y . _ 146950. [ 190450. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
11 24 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1

24 146971. [ 190444. | 146970. [ 190440. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
54 24 83 59 A MEeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUIL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:120

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHUSI |CIIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPaAHML
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJILHOTO YYacTKa
1 2 3 4 5
HEOY H8S5Y 5.10 - -
H85Y H84Y 8.61 - -
H84Y H83Y 13.07 - -
H72y H88Y 5.70 - -
HE8Y H87Y 3.56 - -
H8TY HEOY 3.93 - -
HE0Y H79Y 2.53 - -
H79Y H78Y 4.54 - -
H78Y 24 22.86 - -
H83Y H82Y 1.33 - -
H82Y H81lY 4.84 - -
H81Y H80Y 8.15 - -
u71y H72Y 3.49 - -
25 HO3Y 2.82 - -
HO3Y HO64Y 1.67 - -
H64Y HOSY 0.76 - -
24 26 5.33 - -
26 27 8.21 - -
27 25 14.01 - -
HO8Y HOOY 0.70 - -
HOOY H70Y 2.20 - -
H70Y H71Y 3.06 - -
HO5Y HOOY 2.21 - -
HOOY HOTY 1.03 - -
HOTY HO8Y 0.78 - -
3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT'0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:120
Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTepPUuCTUKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeabHOTO y4acTKa +/- BEIHIMHA OTPENTHOCTH 851 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V851=10.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:70

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHBIE KBaJpaTHYecKasi| JJIsi pacyera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpee/ieHusl | onpeaeseHUs NOrpemnoCTH
TOYEK IPAaHUIl KOOpAMHAT KOOPAMHAT | omnpeae/ieHUusi KOOPAHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
26 146953. |1 190453. | 146932. | 190453. |I'eone3udecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
19 17 23 16 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
28 146935.1190461. | 146934. | 190457. |I'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
22 94 30 78 i MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
29 146917. [190425. | 146941. | 190454. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
65 50 03 48 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
30 146929. 1 190419. | 146950. | 190450. |I'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
00 78 11 24 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
27 146935. 1190415. | 146948. | 190446. |I'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
01 94 12 16 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H80Y - - 146950. [ 190444. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg> + m ;)=\
0l 48 i MeToxI (0.072+0.072)=0.1
H81Y - - 146946. [ 190436. |T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
91 94 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
82y . _ 146945. [190432. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
09 46 W METOJT (0.072+0.07*)=0.1
83y - i 146944. | 190433. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
01 23 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H/4Y . - 146939. | 190421. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
03 15 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H8SY - - 146935. [ 190413. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
80 17 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
1102y ] _ [146927.190416. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
08 87 i MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
1101y ] _ [146926.]190417. [Teonesuuecku 0.10 Mt = V(my? + m;2)=V
30 04 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
2100y ] ~ [146925. | 190417. |Teonesmueckn 0.10 Mt = \(mg? + m2)=V
33 51 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
HO9Y - - 146924. [ 190417. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m?)=V
82 98 1 METOJT (0.072+0.07*)=0.1
HOSY . _ 146918. [ 190421. | ['eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
12 2 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
HOTY . - 146918. [190422. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
78 58 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
196y ] — 146918, [ 190425, Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m?)=V
70 44 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H95Y ] _ [146919. [ 190427. [Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
35 46 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H94Y . - 146920. [190430. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
78 71 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
HO3Y - - 146921. [ 190430. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(m® + m;2)=V
15 47 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
H92Y . _ 146922. [190430. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
05 02 U METON (0.07>+0.07*)=0.1




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:70

1Y . . 146922. [190431. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
55 05 A MeTOoJI (0.0724+0.07%)=0.1

HO0Y - - 146922. [190431. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
06 35 A MeToI (0.07>+0.07*)=0.1

H89Y - - 146928. | 190445. | Teonesnyecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
63 29 i MeTOox (0.07>+0.07*)=0.1

26 146953. [ 190453. | 146932. [ 190453. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
19 17 23 16 A MEeTOoJI (0.07>+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUIL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:70

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHUSI |CIIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPaAHML
OT T. 10 T. YacTH rPpaHull 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI7Y HOOY 2.86 - -
HOOY HOSY 2.12 - -
HOSY H94Y 3.55 - -
H100Y HO9Y 0.69 - -
HOOY HO8Y 7.44 - -
HOBY HO7Y 1.51 - -
HIlY HOOY 0.57 - -
HIOY H89Y 15.41 - -
H89Y 26 8.65 - -
H94Y HI3Y 0.44 - -
HO3Y HO2Y 1.01 - -
HI2Y HOlY 1.14 - -
H101Y H100Y 1.08 - -
30 27 4.54 - -
27 H8OY 2.53 - -
H80Y H81Y 8.15 - -
26 28 5.06 - -
28 29 7.50 - -
29 30 10.02 - -
H84Y H8SY 8.61 - -
H85Y H102Y 9.47 - -
H102Y H101Y 0.80 - -
H81Y H82Y 4.84 - -
H82Y H83Y 1.33 - -
H83Y H84Y 13.07 - -
3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:70
Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 3
1 [Tnomans 3eMeabHOTO y4acTKa +/- BEIHIMHA OTPENTHOCTH 780 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V780=10.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:12

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHBIE KBaZpaTH4ecKasi| [JIsi pacyera cpeaneii
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpee/ieHusl | onpeaeseHUs NOrpemnoCTH
TOYEK IPAaHUIl KOOpAMHAT KOOPAMHAT | omnpeae/ieHUusi KOOPAHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
28 146935. |1190461. | 146897. | 190428. |I'eone3udecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
22 94 99 05 it MmeTon (0.07240.07°)=0.1
1 146917. | 190470. | 146904. | 190441, | T'eonesmaccrn 0.10 Mt =(mg* + m?)=V
16 87 02 42 i MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
15 146899. [190434. | 146902. [190442. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
77 27 54 32 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
31 146911. | 190428. | 146906. | 190450. |I'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
32 68 68 03 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
32 146917. 1190425. | 146908. | 190449. |T'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(moz + mlz):\/
65 49 36 36 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
11 . _ 146915. [ 190466. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
94 13 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
H106Y - - 146928. [ 190460. |T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
11 64 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
28 . _ 146934. [190457. | T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
30 78 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
26 - _ 146932. [190453. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
23 16 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H89Y ] - [146928.]190445. [Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
63 29 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
HO0Y ] _ |146922.190431. | Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=V
06 35 i METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
11y . _ 146922. [190431. | C'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
55 05 i MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
HO2Y . . 146922. [190430. | 'eogeznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
05 02 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H93VY - _ 146921. |190430. |Teogezndecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
15 47 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
194y . _ 146920. [ 190430. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
78 71 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
HO5Y . _ 146919. [190427. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
35 46 1 MeTox (0.072+0.07*)=0.1
HO6Y ] - [146918.]190425. |Teonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
70 44 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
197y ] _ | 146918. [190422. | Teonesnuecknu 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
78 58 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
HOSY - _ 146918. [190421. | ['eonesnueckn 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
12 22 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
1105y - - 146916. [ 190422. |Teonesnuecku 0.10 Mt = (mo* + m;2)=\
10 09 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
1104y _ - [146912.[190423. [Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
03 40 " MeToxa (0.07>+0.07*)=0.1
1103y - - 146911. [ 190422. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
62 19 U METON (0.07>+0.07*)=0.1




1. CBeaenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:12

28

146935.
22

190461.

94

99 05

146897. |190428. |'eone3nuecku
W METOI

0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
(0.07+0.072)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0501002:12

OGo3HaueHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJIbHOT0
npostosenue (S), M NMPOXOKIAEHHS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H94Y HI5Y 3.55 - -
HI5Y HOOY 2.12 - -
HI3Y H94Y 0.44 - -
HO1Y HO2Y 1.14 - -
HI2V HI3Y 1.01 - -
HIOY HOTY 2.86 - -
H104y ul03y 1.28 - -
H103yY 28 14.84 - -
H105Y H104Y 4.28 - -
HI7Y HI8Y 1.51 - -
HIBY H105Y 2.20 - -
31 32 1.81 - -
32 11 18.40 - -
15 31 8.75 - -
28 11 14.67 - -
11 15 1.73 - -
11 H106Y 13.35 - -
HEOY HOOY 15.41 - -
HIOY HO1Y 0.57 - -
26 HEOY 8.65 - -
H106Y 28 6.82 - -
28 26 5.06 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0501002:12

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEIIHOCTH
1 N 856 +/- 10
onpenencuus miomanu(P +/- AP), m
) dopmyia, IprUMEHEHHas I pacueTa IpeaeTbHON oMy CTHMOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V856=10.00

MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 ydacTka (AP), m?

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:123

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
33 146937. [ 190511. | 146936. | 190508. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
19 09 69 99 1 METOT (0.07>+0.07*)=0.1
10 146924. | 190517. | 146929. | 190495. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
92 01 74 08 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
34 146912. [190522. | 146923. | 190480. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
89 57 34 60 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
35 146899. [ 190493. | 146897. | 190492. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
52 57 79 66 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
36 146924. [190482. | 146912. [190521. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
04 33 62 78 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
33 146937. [ 190511. [ 146936. | 190508. | Teomesndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
19 09 69 99 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:123

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
npooxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
35 36 32.68 - -
36 33 27.26 - -
34 35 28.25 - -
33 10 15.55 - -
10 34 15.83 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0501002:123

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 883 +/- 10

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V883=10.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:36

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OmpeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
37 146955. [190502. | 146936. [ 190508. | 'eomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
38 78 69 99 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
33 146937. | 190511. [ 146951. | 190502. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
19 09 76 76 i MeTon (0.07240.072)=0.1
36 146924. [ 190482. | 146955. | 190500. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
04 33 12 48 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
38 146942. [ 190474. | 146950. [ 190490. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
23 01 07 33 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H108Y - - 146948. | 190488. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
91 04 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
Hl07Y - - 146941. 1 190472. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
66 12 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
34 - - 146923. | 190480. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
34 60 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
10 - - |146929. |190495. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
74 08 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
37 146955. [ 190502. | 146936. | 190508. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
38 78 69 99 i MeTon (0.072+0.072)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:36

OGo3Hauenue YACTH IPAHMI | [opH30HTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeIbHOI0
npooskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H107Y 34 20.19 - -
H108Y H107Y 17.49 - -
10 37 15.55 - -
34 10 15.83 - -
33 36 4.06 - -
37 33 16.31 - -
38 H108Y 2.57 - -
36 38 11.34 - -
3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:36
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 644 +/- 9
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V644=9.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:51

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
39 146972. [ 190494. | 146959. [ 190464. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
72 67 03 11 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
40 146961. [190500. | 146941. | 190472. |T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
17 08 66 12 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
37 146955. [ 190502. | 146948. | 190488. | Teomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
38 78 91 04 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H639Y 146942. [ 190474. | 146950. [ 190490. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
23 01 07 33 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
41 146959. [190466. | 146955. | 190500. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
50 11 12 48 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
l15vY - - 146955. 1190500. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
53 27 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
ul14y - - 146972. | 190491. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
46 48 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1113y - - |146967.|190481. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
45 72 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
ul12y - - 146967. | 190481. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
41 21 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
Hl11VY - - 146969. | 190480. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
50 50 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1110y - - 146967. | 190475. | Teonesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
01 02 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
1109y - - 146964. | 190476. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
15 30 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
39 146972. | 190494. | 146959. | 190464. | Teonesndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
72 67 03 11 i MeTon (0.072+0.072)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HoMepom 17:05:0501002:51

OGo3HaueHHe YACTH IPAHMI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJIbHOr0
nponoskenue (S), NMPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H1I2Y H111Y 2.21 - -
H113Y H112Y 0.51 - -
H114Y H113Y 10.97 - -
H109Y 39 13.22 - -
Hl110Y H109Y 3.13 - -
Hl11Y H110Y 6.02 - -
37 HO39Y 2.57 - -
40 37 17.49 - -




39 40 19.13 - -

H115Y H114Y 19.08 - -
41 H115Y 0.46 - -
HO639Y 41 11.34 - -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:51

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU

1 2 3

[11omaap 3eMeITbLHOTO ydacTKa +/- BenuurHa MOrpeuiHOCTU

! onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

609 +/- 9

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs 1JId pacueTa HpeZ[CJ'IBHOI\/'I ,Z[OHyCTPIMOﬁ

=2 SEN[+¥/P= *() 1% —
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUTONIaIH 3eMeTbHOTo yJdacTka (AP), m? AP=3,5*MEVP=3.5%0,1*/609=9.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:28

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
42 146979. [ 190457. | 146978. | 190455. |'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
10 02 12 49 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
43 146992. [190485. | 146959. | 190464. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
23 62 03 11 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
44 146979. | 190491. | 146964. | 190476. | Teone3ndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
73 39 15 30 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
39 146972. [ 190494. | 146967. | 190475. |T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
72 67 01 02 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
41 146959. [190466. | 146969. | 190480. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
50 11 50 50 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
12V - - 146967. | 190481. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
41 21 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
113V - - 146967. | 190481. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
45 72 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1114y - - |146972.1190491. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
46 48 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1118y - - 146991. | 190483. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
08 57 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
Hl17Y - - 146983. | 190468. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
88 15 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
ull6y - - 146980. | 190460. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
21 50 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
42 146979. | 190457. [ 146978. | 190455. | T'eone3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
10 02 12 49 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:28

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npookenue (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H114Y H118Y 20.23 - -
H113V Hl114y 10.97 - -
H118Y Hl117Y 17.02 - -
Hll6y 42 5.43 - -
Hl17y Hlle6y 8.48 - -
Hl112y ul13y 0.51 - -
43 44 13.22 - -
42 43 20.95 - -
44 39 3.13 - -




41 HI12V 2.21 -

39 41 6.02 -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:28

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 622 +/-9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V622=9.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0501002:22

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompejesieHUs | omnpeaeaeHus MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OmpeJesieHUusl KOOPAMHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
45 146955. [ 190534. | 146969. [ 190532. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
25 94 43 05 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
7 146937. [ 190543. | 146965. | 190523. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
10 34 83 94 i MeTon (0.07240.072)=0.1
10 146924. | 190517. | 146962. [ 190516. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
92 01 06 02 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
46 146943. [ 190508. | 146955. [ 190500. | 'eomesuuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
21 47 53 27 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
36 - - |146955.190500. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
12 48 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
33 - - 146951. | 190502. | I'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
76 76 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
10 - - |146936. [190508. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
69 99 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
9 i - |146951.]190540. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
50 63 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
45 146955. [ 190534. | 146969. | 190532. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
25 94 43 05 i MeTon (0.072+0.072)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0501002:22

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeIbHOI0
npooskenue (S), M NPOX0KIEHHUs |CIIOPa 0 MEeCTOIOJI0KEeHHH IPAHHN LY
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
33 10 16.31 - -
36 33 4.06 - -
9 45 19.88 - -
10 9 34.93 - -
7 10 8.77 - -
45 7 8.87 - -
46 36 0.46 - -
10 46 17.05 - -
3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHAIEMOI0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoM 17:05:0501002:22
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1omanb 3eMeIbHOrO yyacTka +/- BeTMYMHA MOTPEeITHOCTH 696 +/- 9
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V696=9.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:29

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
40 146961. [ 190500. | 146972. | 190491. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
17 08 46 48 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
47 146974. [ 190529. | 146955. | 190500. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
70 15 53 27 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
48 146956. | 190537. | 146962. [190516. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
66 77 06 02 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
45 146955. [ 190534. | 146965. | 190523. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
25 94 83 94 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
46 146943. [ 190508. | 146969. [190532. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
21 47 43 05 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
HI29V - - 146987. 1 190523. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
53 72 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
40 146961. | 190500. | 146972. [190491. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=\
17 08 46 48 it MeTox (0.072+0.07%)=0.1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:29

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPAHUII
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
45 46 8.87 - -
46 H129Y 19.92 - -
H129Y 40 35.59 - -
40 47 19.08 - -
47 48 17.05 - -
48 45 8.77 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 17:05:0501002:29

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 689 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V689=9.00

3  |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:35

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
44 146979. [ 190491. | 147006. | 190514. |T'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
73 39 06 84 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
49 146994. | 190523. | 147002. | 190507. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
84 70 26 07 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
50 146976. | 190532. | 146998. [ 190498. | T'eose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
26 65 35 95 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
47 146974. [ 190529. | 146991. | 190483. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
70 15 08 57 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
40 146961. [190500. | 146972. [ 190491. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
17 08 46 48 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
HI29V - - 146987. 1 190523. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
53 72 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
44 146979. | 190491. | 147006. [ 190514. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=\
73 39 06 84 it MeTox (0.072+0.07%)=0.1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:35

O0o3HaYeHUE YACTH TPAHUI

T'opusonTanbHoe
npoJioxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHUSI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIMOJIOKCHNH I'PAHHUI

OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
47 40 20.23 - -
40 H129V 35.59 - -
H129Y 44 20.55 - -
44 49 8.65 - -
49 50 9.01 - -
50 47 17.01 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0501002:35

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 714 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V714=9.00

3  |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:27

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
43 146992. [ 190485. | 147008. | 190474. |'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
23 62 69 98 i MeTon (0.07+0.072)=0.1
51 146998. | 190482. [ 147000. | 190477. | T'eone3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
79 27 88 71 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
52 147009. | 190504. [ 147001. | 190478. | Teome3ndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
36 92 05 08 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
53 146990. [ 190513. | 146994. | 190480. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
27 92 72 87 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
44 146979. [190491. | 146992. | 190483. |["'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
73 39 26 13 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H118Y - - 146991. | 190483. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
08 57 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
50 - - 146998. | 190498. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
35 95 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
49 - - |147002. |190507. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
26 07 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
44 - - 147006. | 190514. | I'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
06 84 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H137Y - - 147009. | 190512. |T'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
97 99 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
Hl36Y - - 147015. | 190510. |T'eoxesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
22 37 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
1135y - - 147023. | 190506. | I'eome3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
00 33 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H134Y - - 147020. | 190502. | T'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
88 22 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H133Y - - 147020. | 190501. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
91 34 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
1132y - - 147017. | 190493. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
21 50 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
131V - - 147012. | 190484. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
80 41 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
1130y - - 147011. | 190482. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
42 39 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
43 146992. [ 190485. | 147008. | 190474. |T'eone3ndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
23 62 69 98 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:27

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H135Y H134Y 4.62 - -
H134y H133V 0.88 - -
H137Y H136Y 5.87 - -
H136Y H135Y 8.77 - -
H131yY ul130yY 2.45 - -
H130Y 43 7.90 - -
H133VY H132Y 8.67 - -
H132V H131Y 10.10 - -
44 H137Y 4.33 - -
52 53 6.92 - -
53 44 3.34 - -
43 51 8.27 - -
51 52 0.41 - -
50 49 9.01 - -
49 44 8.65 - -
44 H118Y 1.26 - -
H118Y 50 17.01 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:27

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

1 ) 676 +/-9
onpeneneuus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMEHEHHAas JJIs pacuyeTa NpeAeIbHOM JOIYCTUMOM

2 My, TIp AR P pelt Aoty , | AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V676=9.00
TOTPEIIHOCTH OTPENETEeHHUS TUIOMAIN 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m

3 |luble cBeneHUs




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:26

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OmpeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
17 147027. [ 190472. | 147041. [ 190470. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 35 01 13 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
54 147039. [ 190494. | 147039. | 190471. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
55 00 50 11 i MeTon (0.07240.072)=0.1
52 147009. | 190504. | 147037. [ 190471. | Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
36 92 58 62 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
51 146998. [ 190482. | 147035. [ 190466. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
79 27 15 67 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
55 147008. [ 190477. | 147028. | 190469. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
48 23 65 12 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
18 147010. | 190480. | 147027. | 190470. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
19 82 95 24 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H36Y - - |147017. [190475. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
11 12 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H37Y i - |147017.]190475. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
07 49 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H38Y - - 147010. | 190478. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
00 52 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
130y - - 147011. | 190482. |T'eone3unuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
42 39 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1131y - - |147012. | 190484. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
80 41 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
1132y i - |147017.190493. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
21 50 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H133Y - - 147020. | 190501. | I'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
91 34 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H134y - - 147020. | 190502. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
88 22 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H135Y - - |147023.]190506. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
00 33 i MeTon (0.07240.072)=0.1
H139y - - 147050. | 190492. | I'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
79 69 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H138Y - - |147044. [190479. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
92 36 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
17 147027. [ 190472. | 147041. [ 190470. | 'eome3uuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 35 01 13 i MeTox (0.07240.072)=0.1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:26

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOI0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H132Y H133Y 8.67 - -
H133VY H134Y 0.88 - -
H130Y HI31Y 2.45 - -
HI31Y H132VY 10.10 - -
H139Y H138Y 14.57 - -
H138Y 17 10.02 - -
H134Y H135Y 4.62 - -
H135Y H139Y 30.96 - -
H38Y H130Y 4.12 - -
52 51 5.51 - -
51 55 6.95 - -
17 54 1.80 - -
54 52 1.99 - -
H36Y H37Y 0.37 - -
H37Y H38Y 7.69 - -
55 18 1.32 - -
18 H36Y 11.89 - -
3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:26
Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 931 +/- 11
onpenencuus wiomanu(P +/- AP), m?
S e s o sy | P35 MEP=3.5% 14931110
3 |UHble cBeneHuUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:236

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
56 146986. [ 190557. | 146955. | 190577. |'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
15 06 09 36 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
57 146985. | 190573. [ 146967. | 190577. | T'eone3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
96 60 33 58 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
58 146967. | 190578. [ 146977. | 190577. | Teone3udecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
16 20 88 90 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
59 146954. [ 190577. | 146984. [ 190577. | 'eone3uuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
54 81 42 76 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
60 146955. [190557. | 146986. | 190577. |'eone3nvecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
68 02 27 50 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H145VY - - 146986. | 190574. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
33 67 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
Hl44y - - 146987. | 190573. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
75 93 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1143y - - |146987.1190556. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
92 52 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
ul42y - - 146956. | 190557. | 'eone3ndeckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
20 43 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
Hl41VY - - 146955. | 190570. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
09 40 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1140y - - 146955. | 190573. | Teomesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
02 90 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
56 146986. | 190557. [ 146955. | 190577. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
15 06 09 36 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0501002:236

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H143V H142Y 31.73 - -
H144Y H143Y 17.41 - -
H142y Hl41y 13.02 - -
H140Y 56 3.46 - -
Hl41y H140Y 3.50 - -
H145y ul144y 1.60 - -
57 58 10.55 - -
56 57 12.24 - -
58 59 6.54 - -




60 H145Y 2.83 -

59 60 1.87 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:236

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 664 +/-9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V664=9.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:55

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
61 147023. [ 190570. | 147049. [ 190554. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;?)=V
75 64 86 49 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
62 147023. | 190603. | 147027. | 190555. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mo? + m;2)=\
75 64 00 45 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
63 146959. | 190603. | 146987. [190556. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
25 64 92 52 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
64 146959. [ 190580. | 146987. | 190573. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
25 14 75 93 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
65 147022. [ 190564. | 146986. | 190574. |T'eone3nvecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
65 62 33 67 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
66 147023. | 190565. | 146986. | 190577. | Teone3nueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
75 64 27 50 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
115y - - 147029. | 190586. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
60 89 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
Hl6Y i - |147032.]190587. |[Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
32 63 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
ul7y - i 147040. | 190590. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
35 19 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H18Y - - 147041. | 190590. | "'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
33 98 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
1149V - ; 147044. 1190581. | TCeonesuyecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
28 27 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H148Y i - |147049.|190560. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
53 58 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
ula7y . - 147049. [190560. | 'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
45 00 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H146Y - - 147050. | 190555. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
49 78 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
61 147023. [ 190570. | 147049. | 190554. |T'eone3nvecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
75 64 86 49 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:55

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHLL TopHIOHTANLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkene (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI8Y H149Y 10.15 - -
H17Y H18Y 1.26 - -
Hloy H17Y 8.43 - -
H149Y H148Y 21.35 - -
Hl46Y 61 1.44 - -




H147Y H146Y 4.35 - -
H148Y H147Y 0.59 - -
63 64 17.41 - -
62 63 39.09 - -
61 62 22.88 - -
64 65 1.60 - -
HISY HI16Y 2.82 - -
66 HISY 44.34 - -
65 66 2.83 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJiacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:55

Ne /i HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[Mnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

1 5 1683 +/- 14
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMeHEHHas JJIs pacuyeTa NpeAeIbHOM JOIYCTUMOM

2 My, TIp AA P Pe AOLY , |AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1683=14.00
MOTPENIHOCTH OTPEEIeHHUS TUIOMAU 3eMeIbHOTO ydyacTka (AP), m

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:05:0501002:119

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
67 146875. [ 190400. | 146886. | 190415. |'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
18 25 07 56 1 METOT (0.07>+0.07*)=0.1
68 146884. [190419. | 146881. | 190405. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
93 97 63 66 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
69 146870. | 190427. | 146880. | 190402. | T'eose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
07 48 13 93 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
70 146867. [ 190422. | 146853. | 190416. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
46 30 20 48 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
71 146861. [ 190425. | 146850. | 190426. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
75 19 35 94 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
72 146853. 1 190408. [ 146851. [ 190429. | 'eonesnuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
10 05 06 90 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
73 146867. | 190401. | 146852. [ 190436. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
01 01 47 30 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
74 146868. [ 190403. | 146853. | 190436. |['eone3nvecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
34 61 03 52 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
Hlvy - - 146855. 1190434. | I'eone3nueckn 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
72 92 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
A - - 146862. 1 190433. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
79 23 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H3vy - - 146864. | 190433. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
09 23 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
HAY i - |146874.]190436. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
32 57 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H10Y - - 146874. |1 190435. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
36 83 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
ully - - |146886. [190431. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
54 79 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H12Y - - |146887.1190431. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
32 92 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
113V - - 146892. | 190429. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
13 16 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
67 146875. | 190400. | 146886. [ 190415. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
18 25 07 56 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:119

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0KIEHUsI |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H3y H4y 10.76 - -
H4y H10Y 0.74 - -




uly u2y 7.27 - -
u2y H3y 1.30 - -
HI12V ul3y 5.55 - -
Hl3y 67 14.89 - -
Hl0Y HllY 12.83 - -
HI1Y HI2Y 0.79 - -
69 70 30.15 - -
70 71 10.84 - -
67 68 10.85 - -
68 69 3.11 - -
73 74 0.60 - -
74 HlY 3.13 - -
71 72 3.04 - -
72 73 6.55 - -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM Homepom 17:05:0501002:119

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Y P 897 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V897=10.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:05:0501002:75

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
67 146875. [ 190400. | 146894. | 190396. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
18 25 25 30 i MeTon (0.07+0.072)=0.1
75 146881. [190396. | 146887. |190399. |"'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
82 78 01 70 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
76 146880. | 190393. | 146880. | 190402. | T'eose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
19 54 13 93 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
77 146890. [ 190388. | 146881. | 190405. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
95 22 63 66 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
78 146905. [190417. | 146886. | 190415. |T'eonesnvecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
73 59 07 56 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
79 146888. | 190426. [ 146892. [ 190429. |'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
44 64 13 16 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
68 146884. | 190419. | 146893. | 190428. | ['eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
93 97 04 45 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
15 i - |146892.]190428. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
94 15 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
14 - - 146897. | 190428. | I'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
99 05 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H168Y - - 146907. |1 190423. | T'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
94 76 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
ul67y ] - |146907. [190423. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(my? + m;2)=
75 20 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
H166Y i - |146904. | 190416. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
15 20 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
Hl6s5y - - 146902. | 190413. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
73 77 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
ule4y - - 146902. | 190413. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
43 94 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H163Y - - |146901.|190411. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
76 99 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H162Y - - 146897. 1 190403. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
55 20 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
67 146875. | 190400. | 146894. [ 190396. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
18 25 25 30 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:75

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0KIEHUsI |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H167Y H166Y 7.87 - -
H166Y H165Y 2.81 - -




14 HI68Y 10.84 - -
H168Y H167Y 0.59 - -
H163Y H162Y 9.75 - -
H162Y 67 7.65 - -
H165Y H164Y 0.34 - -
H164Y H163Y 2.06 - -

76 77 3.11 - -

77 78 10.85 - -

67 75 8.00 - -

75 76 7.60 - -

68 15 0.32 - -

15 14 5.05 - -

78 79 14.89 - -

79 68 1.15 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4acTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:75

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 477 4/- 8

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V477=8.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:2

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHbIE KBajJipaTHYecKasi| JIJisl pacyera CpeaHeii
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejesieHUs | omnpeaeaeHus MOrPeIHOCTH
TOYEK IPaHMI KOOpAMHAT KOOpPAMHAT | ompeae/ieHNsI KOOPIHHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
77 146890. | 190388. [ 146921. | 190398. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 22 62 83 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
80 146902. | 190382. [ 146917. | 190388. | 'eone3uuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
02 64 18 96 i MeToq (0.07+0.072)=0.1
81 146903. | 190385. | 146916. [ 190386. | ['eonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
64 86 20 64 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
82 146910. | 190382. [ 146909. | 190389. | T'eone3uuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
25 53 23 86 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
83 146914. | 190391. [ 146909. | 190389. | 'eone3uuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
57 11 03 40 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
30 146929. 1190419. [ 146894. [ 190396. | 'eonesnuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
00 78 25 30 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
31 146911. [ 190428. | 146897. | 190403. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
32 68 55 20 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
ul163y i - |146901.]190411. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
76 99 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
1164y - - |146902.|190413. |Teonesnueckn 0.10 Mt = (m¢? + m;2)=\
43 94 i MeTox (0.073+0.072)=0.1
Hl65y - - 146902. | 190413. | T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
73 77 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
Hle6y - - 146904. | 190416. |T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
15 20 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H167Y i - |146907.|190423. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
75 20 i MeToq (0.072+0.072)=0.1
Hl68Y - - 146907. | 190423. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
94 76 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
1103y - - 146911. | 190422. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
62 19 i MeToJ (0.072+0.072)=0.1
1104y - - |146912.|190423. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
03 40 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
1105y - - |146916. |190422. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
10 09 i MeTox (0.073+0.072)=0.1
HO8Y - - 146918. |190421. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
12 22 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
HOOY _ - |146924. [190417. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(my? + m;2)=
82 98 i MeTo (0.07+0.07%)=0.1
1100y - - |146925.]190417. |Teonesnueckn 0.10 Mt = (m¢? + m;2)=\
33 51 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
uloly - - 146926. | 190417. | T'eone3uduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
30 04 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
1102V - - 146927. 1190416. | 'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
08 87 i MeTo (0.072+0.072)=0.1
1171y - - |146929.|190416. | Teonesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
10 10 0 MEeTO (0.072+0.072)=0.1




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:2

H170Y - - 146927. |190412. |T"'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
75 66 1 MeTOx (0.0724+0.07%)=0.1

H169Y - - 146925. 1 190408. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
63 72  METON (0.07>+0.07*)=0.1

77 146890. | 190388. | 146921. | 190398. |I'cone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
95 22 62 83 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1

2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:2

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H105Y HOBY 2.20 - -
HIBY HOOY 7.44 - -
HIOY H100Y 0.69 - -
H168Y Hl03y 4.00 - -
ul103y ul04y 1.28 - -
ul104y ul05y 4.28 - -
H171Y H170Y 3.70 - -
H170Y H169Y 4.47 - -
H169Y 77 10.67 - -
H100Y Hl101Y 1.08 - -
Hl01y Hl102Y 0.80 - -
ul02y ul71y 2.16 - -
82 83 0.50 - -
83 30 16.31 - -
30 31 7.65 - -
77 80 10.82 - -
80 81 2.52 - -
81 82 7.68 - -
H165Y H166Y 2.81 - -
H166Y H167Y 7.87 - -
H167Y Hl168Y 0.59 - -
31 H163Y 9.75 - -
H163Y H164Y 2.06 - -
H164Y H165Y 0.34 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoB

bIM HOMepoM 17:05:0501002:2

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HayeHHEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ITnomane 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEIIHOCTH
1 fat y p 746 +/- 10

onpeneneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTPE/ISTICHUsI TUIOMIAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*\746=10.00

3  |HHbIE cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:65

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
30 146929. [ 190419. | 146938. | 190376. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
00 78 42 88 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
82 146910. [ 190382. | 146929. [ 190380. | 'eoneznueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
25 53 62 46 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
84 146927. | 190374. | 146922. [ 190383. | T'eose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
25 77 36 94 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
85 146944. [ 190411. | 146916. | 190386. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
76 19 20 64 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
27 146935. [190415. | 146917. [ 190388. | 'eoneznueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
01 94 18 96 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
77 - - 146921. | 190398. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
62 83 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
1169y _ _ 146925 [190408. [ Teonesmuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=\
63 72 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1170y i - |146927.]190412. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
75 66 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
al71v - i 146929. | 190416. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
10 10 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H]5Y - - 146935. [190413. |'eoneznuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
80 17 it MeTox (0.072+0.07%)=0.1
HS6Y - - 146940. [190410. | Ceone3udecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;?)=V
34 84 i METOJ (0.072+0.07%)=0.1
H8TY i - |146943.]190407. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
00 95 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
HS]Y . . 146945. [ 190405. | T'eoneznuecku 0.10 Mt = V(mp* + m;2)=V
93 93 it MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H72VY - - 146950. [190402. [T'eone3udecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
51 54 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
73V - - 146949. [ 190400. | Teomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m?)=V
27 27 A METOI (0.07>+0.07*)=0.1
ul75y - - 146947. [ 190395. |Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
62 80 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H174Y - - 146946. | 190392. | 'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(rno2 + m12)=\/
24 87 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
173y N - 146944. [ 190389. |T'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mog? + m;?)=V
82 23 A MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
ul72v - i 146941. | 190383. |Teone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
93 81 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
30 146929. [ 190419. | 146938. | 190376. | Teonesudecknu 0.10 Mt = (mo* + m;2)=\
00 78 42 88 it MeTox (0.07+0.07%)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0501002:65

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHMIL TopuzonTANLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
npoaokennue (S), M NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HE8Y H72Y 5.70 - -
H72Y H73Y 2.59 - -
HEOY H87Y 3.93 - -
H87Y H88Y 3.56 - -
H73Y Hl175Y 4.76 - -
ul73y Hl72y 6.14 - -
H172Y 30 7.77 - -
H175Y H174Y 3.24 - -
H174y H173Y 3.91 - -
HE5Y HEOY 5.10 - -
84 85 6.73 - -
85 27 2.52 - -
30 82 9.50 - -
82 84 8.05 - -
27 77 10.82 - -
H170Y H171Y 3.70 - -
Hl71y H85Y 7.31 - -
77 H169Y 10.67 - -
H169Y Hl170Y 4.47 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0501002:65

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomaap 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEIIHOCTH
1 N 773 +/- 10
onpenencuus miomanu(P +/- AP), m
) dopmyia, IpUMEHEHHas I pacueTa IpeaeTbHON oMy CTHMOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%\773=10.00

MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIHN 3eMeTbHOTo y4yacTka (AP), m?

3  |Wuble cBeneHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

HoMmepoMm 17:05:0501002:122

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTBywommue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4yecKasi| [JIf pacyeTra cpeaHen
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpeaejaeHust onmpeaecjaceHust NOrpeurHoCT!
TOYEeK I'PaHuI KOOPAHHAT KOOpAUHAT onpeaejgeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
98 146855. | 190294. | 146880. | 190333. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
83 03 62 61 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
99 146877. | 190335. | 146866. | 190340. | T'eomesndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
96 98 61 28 it MeTOx (0.072+0.072)=0.1
100 146885. [ 190353. | 146860. | 190342. | Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
45 30 77 48 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
101 146890. | 190363. | 146865. | 190350. | Teone3nueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
88 90 03 11 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
102 146884. | 190366. | 146867. | 190348. | Teomesmueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
40 93 82 59 it MeTOx (0.072+0.072)=0.1
103 146885. [ 190368. [ 146871. | 190355. | Teomesndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
32 84 59 76 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
104 146872. | 190374. | 146867. | 190357. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
61 92 86 43 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
105 146867. | 190364. | 146870. | 190362. | Teome3mueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
50 55 72 97 it MmeTOX (0.072+0.072)=0.1
106 146836. | 190302. [ 146872. [ 190367. | 'eonezmuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
55 52 74 25 it MeToz (0.072+0.072)=0.1
m0247Y - - 146873. |190369. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
95 90 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
H246Y - - 146875. | 190372. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=
01 78 it MeTos (0.072+0.072)=0.1
H245Y i - |146894.]190363. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
69 68 it MeTOx (0.072+0.072)=0.1
H244Y - - 146894. | 190362. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
08 57 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
243y - - 146888. | 190352. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
97 10 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
H242Y - - |146880.|190335. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
48 70 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
241y - - 146881. | 190335. | 'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
42 09 it MeToz (0.072+0.072)=0.1
98 146855. | 190294. | 146880. | 190333. | Teomesndeckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
83 03 62 61 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:122

O0o03HaYeHNE YACTH TPAHUI

T'opusonTanbHoe
npoJioxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHUSI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIOJIOKCHNH I'PAHHUI

OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H246Y H245Y 21.68 - -

H245Y H244Y 1.27 - -




106 H247Y 291 - -
H247Y H246Y 3.07 - -
H242Y H241Y 1.12 - -
H241Y 98 1.68 - -
H244Y H243Y 11.65 - -
H243Y H242Y 18.47 - -

100 101 8.74 - -

101 102 3.18 - -

98 99 15.52 - -

99 100 6.24 - -

104 105 6.23 - -

105 106 4.73 - -

102 103 8.10 - -

103 104 4.09 - -

3. XapaKkTepuCcTHKHN YTOHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:122

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 668 +/- 9

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V668=9.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:5

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
107 146926. [ 190346. | 146915. | 190317. |'eonesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
50 67 09 12 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
108 146909. [ 190355. | 146900. | 190324. |T'eone3nvecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
70 97 04 18 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
109 146870. | 190267. [ 146899. | 190322. | Teomesndecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
81 42 15 72 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
110 146889. [ 190258. | 146897. | 190323. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
30 81 60 58 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
111 146911. [190317. | 146898. | 190325. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
78 15 34 35 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
249V - - 146912. | 190355. | T'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
43 23 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
H254Y - - 146929. [ 190347. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
44 25 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H253Y - - |146928. 190345, |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
49 43 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H252Y - - 146923. |1 190335. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
81 56 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
251V - - 146920. | 190329. |'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
78 69 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H250Y - - 146920. | 190329. |T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
41 39 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
107 146926. [190346. | 146915. | 190317. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
50 67 09 12 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0501002:5

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H253V H252Y 10.92 - -
H254Y H253Y 2.05 - -
H252Y H251V 6.61 - -
H250Y 107 13.37 - -
H251Y H250Y 0.48 - -
H249Y H254Y 18.79 - -
108 109 1.71 - -
107 108 16.62 - -
109 110 1.77 - -




111 H249Y 33.04 -

110 111 1.92 -

3. XapakTepuCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:5

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 623 4/-9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V623=9.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:77

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
112 146943. [190338. | 146913. | 190313. |['eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
60 20 38 04 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
H562Y 146926. [190346. | 146915. [190317. | 'eonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
50 67 09 12 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
111 146911. | 190317. | 146920. [ 190329. | Teose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
78 15 41 39 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
113 146928. [190308. | 146920. | 190329. |'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
77 67 78 69 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
114 146930. [190311. | 146923. | 190335. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
12 42 81 56 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
253V - - 146928. |1 190345. | I'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
49 43 i MeTon (0.0724+0.07%)=0.1
H254Y - - |146929. [190347. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg® + m;2)=\
44 25 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1262V i - |146947.]190338. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
14 76 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
261y - - 146945. 1 190335. | 'eone3nueckn 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
63 46 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H260Y - - 146942. 1190336. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
97 71 i MeTox (0.072+0.07%)=0.1
1259y - - |146941. [190334. | Teonesmuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
59 05 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
H258Y i - |146943.]190333. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
20 41 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H257Y - - 146940. | 190328. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
73 70 i MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H256Y - - 146934. | 190317. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
67 33 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H255Y - - |146928.190305. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
78 47 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
112 146943. 1 190338. [146913. [ 190313. |'eome3nvecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
60 20 38 04 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KkajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0501002:77

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHMUIL TopH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3€eMeJILHOT0
npoosenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 70 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H259Y H258Y 1.73 - -
H260Y H259Y 3.00 - -
H261Y H260Y 2.94 - -




H258Y H257Y 5.32 - -
H255Y 112 17.16 - -
H256Y H255Y 13.24 - -
H257Y H256Y 12.88 - -
H262Y H261Y 3.63 - -
111 113 0.48 - -
H562Y 111 13.37 - -
112 H562Y 4.42 - -
113 114 6.61 - -
H254Y H262Y 19.63 - -
H253Y H254Y 2.05 - -
114 H253Y 10.92 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0501002:77

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 682 /-9

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V682=9.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:56

3ouna Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CyumecTBywomue| YTOYHEHHbBIE KBaJpaTH4yecKasi| [JIf pacyeTra cpeaHen
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHbIX onpeaejaeHust onmpeaecjaceHust NOrpeurHoCT!
TOYEeK IPAHHUI KOOpAUHAT KOOpPIAUHAT onpenejeHuss KOOPAMHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
115 146961. | 190329. | 146968. | 190328. | I'eomesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
47 21 09 78 W MeTona (0.07>+0.07*)=0.1
112 146943. |1 190338. | 146966. | 190326. |I'cone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
60 20 67 14 i MeTon (0.07>+0.07*)=0.1
114 146930. | 190311. | 146961. [ 190316. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
12 42 99 10 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
116 146947. 1190302. | 146960. | 190312. | I'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
98 43 14 40 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H270Y - - |146959.190310. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
13 82 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H269VY - - 146956. | 190304. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
10 76 1 MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
H268Y - - |146954.(190300. | Teone3muecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
25 58 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H267Y i - |146952.1190296. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
80 95 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H266Y - - |146949.1190299. | Teonesnueckn 0.10 Mt = (m¢? + m;2)=\
20 07 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H265Y - - 146944. 1190301. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
11 32 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
H264Y _ - |146938.(190304. | Teonesmuecku 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
46 83 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H263Y i - |146935.]190301. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
83 46 i MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H255Y - - 146928. | 190305. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
78 47 1 MeTox (0.072+0.07%)=0.1
H256Y - - 146934. | 190317. |T'eone3uuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
67 33 1 MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H257Y - - |146940.|190328. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
73 70 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H258Y - - 146943. | 190333. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
20 41 " MEeTOxa (0.072+0.07*)=0.1
H259Y - - |146941.(190334. | Teone3nuecku 0.10 Mt = V(m? + m;2)=V
59 05 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H260Y _ - |146942.|190336. | Teonesmueckn 0.10 Mt = \(mg? + m;2)=V
97 71 i METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H261Y - - 146945. | 190335. | Teome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
63 46 U MeTox (0.07>+0.07*)=0.1
H262Y - - 146947. 1190338. | 'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
14 76 it MeTOX (0.072+0.072)=0.1
115 146961. | 190329. | 146968. | 190328. | I'eomesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
47 21 09 78 " MeToxa (0.07>+0.07*)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:56

O603HaYeHHe YACTH TPAHUIL TopusonTaNLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
nposioxenne (S), M NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H256Y H257Y 12.88 - -
H257Y H258Y 5.32 - -
H255Y H256Y 13.24 - -
H264Y H263Y 4.27 - -
H263Y H255Y 8.11 - -
H261Y H262Y 3.63 - -
H262Y 115 23.21 - -
H260Y H261Y 2.94 - -
H258Y H259Y 1.73 - -
H259Y H260Y 3.00 - -
116 H270Y 1.88 - -
H270Y H269Y 6.78 - -
114 116 4.14 - -
115 112 3.00 - -
112 114 11.08 - -
H266Y H265Y 5.57 - -
H265Y H264Y 6.65 - -
H267Y H266Y 4.18 - -
H269Y H268Y 4.57 - -
H268Y H267Y 3.91 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0501002:56

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
| [Inomanb 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 291 +/- 10

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmya, IpEMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V891=10.00

Wuwie ceenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:3

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
117 146808. [ 190267. | 146749. [ 190324. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
96 01 92 94 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
118 146843. (190292. | 146723. | 190371. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
33 92 41 29 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
119 146770. [ 190388. | 146741. | 190397. | Teonesudecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
57 36 67 68 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
120 146784. [ 190421. | 146748. [ 190388. | 'eomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
70 69 71 22 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
121 146790. [190434. | 146747. | 190386. |'eone3nuecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
86 38 21 99 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
122 146753. | 190452. | 146748. | 190384. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
90 38 94 92 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
123 146732. [ 190404. | 146750. | 190386. | T'eonesuuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
68 96 31 13 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
124 146729. [190397. | 146754. | 190381. |['eone3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
54 47 31 60 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H303Y - - 146770. | 190362. | 'eone3nueckn 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
46 36 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
1302V - - 146776. | 190352. |'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
35 10 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
w301y ] - |146780. [190345. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(my? + m;2)=
05 31 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H300Y i - |146803.]190314. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
62 00 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H299VY - - 146808. | 190317. | 'eone3ndecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
00 02 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
H298Y - - |146835. [190282. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
44 52 W MeTon (0.072+0.07%)=0.1
H297Y - - |146792.190254. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
68 74 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
117 146808. | 190267. [ 146749. [ 190324. | ['eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
96 01 92 94 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0501002:3

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIUYUHU 3eMeJTbLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H301y 1300y 39.19 - -
H302y u301Y 7.73 - -
u303y 1302y 11.83 - -




H300Y H299Y 5.32 - -
H297Y 117 82.20 - -
H298Y H297Y 50.99 - -
H299Y H298Y 44.08 - -
124 H303Y 25.12 - -
119 120 11.79 - -
118 119 32.09 - -
117 118 53.40 - -
120 121 1.94 - -
123 124 6.04 - -
122 123 1.83 - -
121 122 2.70 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOI0 3€MEJIBHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HOoMepoM 17:05:0501002:3

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 5608 +/- 26

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V5608=26.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501001:43

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
125 146841. [ 190385. | 146803. [ 190316. | 'eomesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
51 10 37 07 1 METOT (0.07>+0.07*)=0.1
126 146804. [ 190402. | 146808. [ 190319. | 'eoneznueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
45 33 00 69 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
127 146792. | 190374. | 146812. [190323. | Teose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
41 78 91 04 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
128 146826. [ 190353. | 146815. [ 190326. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
96 35 67 14 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H332Y - - |146820.190335. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
45 87 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H333Y - - |146826.190349. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
18 91 i MeTox (0.0724+0.07%)=0.1
H334y - - 146832. |1190366. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
99 24 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H335Y i - |146835.]190372. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
38 09 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H336Y - - 146838. | 190377. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
03 90 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
u337Y - - 146843. |190387. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
01 01 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
H338Y - - 146826. | 190394. | T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
14 79 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H339Y i - |146824.1190391. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
56 99 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H340Y - - 146796. | 190405. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
42 12 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
H328Y - - 146792. 1 190404. | T'eonesuuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
71 45 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H327Y - - |146788.1190395. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
64 16 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H326Y - - 146787. 1190392. | I'eone3nduecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
12 06 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H325Y - - |146785.(190392. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
24 83 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
1303V - - |146770. [190362. | Teonesnuecku 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=\
46 36 i MeTox (0.072+0.07*)=0.1
H302Y - - |146776.]190352. |Teonesnueckn 0.10 Mt = (m¢? + m;2)=\
35 10 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H341y - - 146794. 1190328. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
87 19 it MeTox (0.072+0.072)=0.1
125 146841. [ 190385. | 146803. [ 190316. | 'eomesuuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
51 10 37 07 i MeTox (0.07+0.072)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0501001:43

O603HaYeHHe YACTH TPAHUIL TopusonTaNLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
nposioxenne (S), M NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H328Y H327Y 10.14 - -
H327Y H326Y 3.45 - -
H340Y H328Y 3.77 - -
H338Y H339Y 3.22 - -
H339Y H340Y 31.05 - -
u302y H341yY 30.24 - -
H341Y 125 14.80 - -
H303VY H302Y 11.83 - -
H326Y H325V 2.03 - -
H325Y H303y 33.87 - -
128 H332Y 10.84 - -
332V H333VY 15.16 - -
127 128 4.15 - -
125 126 5.88 - -
126 127 5.94 - -
H336Y H337Y 10.38 - -
H337y H338Y 18.58 - -
H335Y H336Y 6.39 - -
333y H334Y 17.69 - -
334y H335Y 6.32 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0501001:43

Ne ni/m HanMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O y4HaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOT'PCIITHOCTHU
1 man y p 3624 +/- 21

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, IpUMEHEHHas I pacueTa NpeaeabHOM 10myCcTUMOR

MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V3624=21.00

Wuwie ceenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0501002:88

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OmpeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
129 146788. [ 190365. | 146857. [ 190342. | 'eome3nuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
22 21 45 84 i MeTox (0.07+0.072)=0.1
130 146807. [ 190409. | 146854. [ 190343. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
62 62 05 71 i MeTon (0.07240.072)=0.1
131 146785. | 190422. | 146851. [ 190344. | T'eose3nuecku 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
08 43 16 59 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
119 146770. [ 190388. | 146845. [ 190345. | 'eonesuuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
57 36 03 56 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H344Y - - |146826.190349. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
16 60 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
H333Y - - |146826.190349. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
18 91 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H334y - - 146832. |1190366. | 'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
99 24 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
H335Y i - |146835.]190372. [Teonesnuecku 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
38 09 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
H336Y - - 146838. | 190377. | 'eone3nueckun 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
03 90 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
u337Y - - 146843. |190387. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
01 01 i MeTO (0.072+0.072)=0.1
H343Y - - 146872. 1 190374. |T'eonesnuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
08 06 i MeTon (0.072+0.07*)=0.1
H246Y i - |146875.]190372. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
01 78 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
247y - - 146873. |1 190369. | 'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
95 90 i MeTox (0.072+0.072)=0.1
106 - - 146872. 1190367. |T'eonesuuecku 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
74 25 W METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
105 - - |146870.|190362. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
72 97 1 METOJT (0.07>+0.07*)=0.1
104 - - 146867. | 190357. | 'eone3nuecku 0.10 Mt= \/(mo2 + m12)=\/
86 43 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
103 - - |146871. [190355. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
59 76 1 METOJ (0.07>+0.07*)=0.1
102 ] - |146867. [190348. | Teonesnueckn 0.10 Mt = V(my? + m;2)=
82 59 i MeTox (0.07240.072)=0.1
101 - - 146865. | 190350. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = \(m¢? + m;2)=V
03 11 i MeTon (0.072+0.072)=0.1
100 - - 146860. | 190342. | T'eone3nuecku 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
77 48 i MeTO (0.072+0.072)=0.1
H342Y ] - |146860. [190341. |Teonesnueckn 0.10 Mt = V(my? + m;2)=
51 97 1 METOJ (0.072+0.07*)=0.1
129 146788. | 190365. | 146857. | 190342. | T'eome3ndecku 0.10 Mt = V(me? + m;2)=\
22 21 45 84 i MeTO (0.072+0.072)=0.1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0501002:88

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
105 104 6.23 - -
104 103 4.09 - -
106 105 4.73 - -
H246Y H247Y 3.07 - -
u247Y 106 2.91 - -
100 H342Y 0.57 - -
H342V 129 3.18 - -
101 100 8.74 - -
103 102 8.10 - -
102 101 3.18 - -
H343y H246Y 3.20 - -
119 H344Y 19.30 - -
H344y H333V 0.31 - -
131 119 6.21 - -
129 130 3.51 - -
130 131 3.02 - -
H336Y H337Y 10.38 - -
H337y 343V 31.82 - -
H335Y H336Y 6.39 - -
333y H334Y 17.69 - -
H334y H335yY 6.32 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:88

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Y P 1355 +/- 13

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIONIaAN 3eMeNbHOro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1355=13.00

HUubie cBenenns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (06o3Hauyenue) : 17:05:0501002:220

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpennss DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11760 - - - |146994119059| - |'eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.67 [9.73 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 1770 - - - |146992119060| - |I"'eome3uu 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
.98 14.40 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 11780 - - | - [146998(19060| - [Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
79 1633 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- H1790 - - - |147000]19060| - |I"'eome3nu 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
49 1 1.72 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11760 - - - |146994119059| - |T'eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.67 [9.73 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:220

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:20

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceno Dapbek, ynuna HabepexHas, 1oM

80

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003HauyeHue) : 17:05:

0501002:157

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11800 - - - |147013]19060| - |'eome3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 | 6.57 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] ul810 | - - | - [147011[19061] - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
92 [ 1.10 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 4310 - - | - |147017(19061] - |Teonmesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.59 1291 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 1320 - - - |147019]19060| - |I"'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
.14 | 8.45 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11800 - - - |147013]19060| - |'eonme3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 [ 6.57 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:157

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:73

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

667911, Pecny6nuka TriBa, paiion
KoI3bUICKHH, ceno D3p0ek, yauma

Hab6epexnas, nom 78

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003HauyeHue) : 17:05:

0501002:171

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11820 - - - |147040]19061| - |'eome3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 [ 4.26 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] Hl830 | - - | - [147032[19061| - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
73 (212 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 11840 - - | - [147031|19061| - |Feopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.08 |7.61 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 11850 - - | - [147038[19061| - |Feopmesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.99 19.92 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11820 - - - |147040]19061| - |T'eome3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 [ 4.26 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hayenunem): 17:05:0501002:171

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:80

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

667911, Pecny6nuka TriBa, paiion
KoI3bUICKHH, ceno D3p0ek, yauma

Hab6epexnas, nom 76

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0501002:166

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11860 - - - |146955]|19051| - |'eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
49 19.30 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] Hl870 | - - | - [146959(19052| - |TCeomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
27 [ 7.18 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 11880 - - | - [146972(19052| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
77 10.11 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 11890 - - | - [146969(19051| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.26 |3.04 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11860 - - - |146955|19051| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
49 19.30 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:166

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:22

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KeI3bUICKHUH,
ceno Dapbek, ynuna lIkonsHas, nom 3

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003HauyeHue) : 17:05:

0501002:165

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11900 - - - |146991119050| - |'eonme3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
92 (243 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H1910 | - - | - [146995[19051] - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
42 10.18 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 11920 - - | - [147009(19050| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
23 | 3.75 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 11930 - - | - [147005[19049| - |Feonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.52 16.00 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11900 - - - |146991119050| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
92 (243 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:165

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:35, 17:05:0501002:27

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

667911, Pecny6nuka TriBa, paiion
KoI3bUICKHH, ceno D3p0ek, yauma

IxonsHas, goM 5

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0501002:164

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11940 - - - |147036]19048| - |('eome3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
23 [ 4.89 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H1950 | - - | - [147025[19048| - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
.05 [9.81 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 11960 - - | - [147027(19049| - |Ceopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
27 14.96 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 11970 - - | - [147038(19048| - |Ceonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
221991 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11940 - - - |147036]19048| - |'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
23 [ 4.89 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:164

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:26

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KeI3bUICKHUH,
ceno Dapbek, ynuna lkonenast, gom 7

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0501002:131

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11980 - - - |146950119047| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
78 | 4.46 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H1990 | - - | - [146937(19048| _ |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
28 [0.65 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12000 - - | - [146940(19048| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
71 ] 8.16 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12010 - - | - [146954(19048| - |Teopesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
15 | 1.86 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 11980 - - - |146950119047| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
78 | 4.46 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hayenunem): 17:05:0501002:131

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:51, 17:05:0501002:36

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0501002:144

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12020 - - - |147023]19044| - |(I'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.57 10.05 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
i 12030 i - | - [147015[19044| . |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m2)=V
98 |[3.62 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12040 - - | - [147009(19044| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
35 [6.58 eCKuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12050 - - - |147013]|19045| - |(I'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
.03 [4.36 eCKuit (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12060 - - - |147027]19044| - |(T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
34 [ 7.62 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI
i 12020 i - | - [147023(19044| - |Ceopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.57 10.05 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:05:0501002:144

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTo (KOTOPHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0501002:72

Homep kanmacTpoBoro kBapTaia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0501002

Apec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TreiBa, pation KeI3bUICKHH,
ceno Dapbek, ynuna Kamenucras, nom

6

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHU, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (06o3Hauyenue) : 17:05:0501002:126

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 5 6 7 |8 9 10 11
- 12070 - - |146871]|19044| . |T'eone3unu 0.10 Mt:\/(m02+m12):\/
.96 |[0.62 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
MEeTOJ
- 12080 - - |146861|19044| - |(T'eone3uu 0.10 Mt=\/(m02+m12)=\/
.66 | 3.61 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
MEeTO/I
- 12090 - - [146861(19044| _ |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
49 [ 3.08 eCKuit (0.07*+0.07%)=0.1
METOJI
- 12100 - - [146860(19043| - |Feonesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.01 [9.44 eCKuit (0.07*+0.07*)=0.1
MEeTO]
- 2110 - - |146855|19044| _ |I'eome3uu 0.10 Mt:\/(m02+m12):\/
.57 10.92 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
MeTOoJ
i 12120 i - [146857(19044| _ |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.39 [ 8.19 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12130 - - [146850(19044| _ [Teonesmu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.62 [9.94 ecKuit (0.07*+0.072)=0.1
METOJI
- 12140 - - [146852[19045| _ |Feopesnu 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
94 | 6.91 eCcKuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 2150 - - |146859119045| - |T'eonme3uu 0.10 Mt:\/(m02+m12):\/
.58 [ 5.06 eCKHit (0.072+0.07*%)=0.1
MEeTOJ
- 12160 - . [146874(19045| _ |Ceonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.86 [ 0.55 eCKHit (0.072+0.07%)=0.1
METOJI
- 12070 - . [146871(19044| _ [Ceonesmu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.96 |[0.62 eCcKuit (0.07*+0.07*)=0.1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayenneM): 17:05:0501002:126

Ne n/n HauMeHoBaHUe XapaKTePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bekTa HeABUKUMOCTH 37aHue




Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBINH yUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KaJacTpoBBIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii  HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3IaHUe, COOPYKEHHE, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0501002:224

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcHOJIOKEHO — 3IaHHE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0501002

Aznpec 31aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecniybnuka TreiBa, pation KeI3bUIcKuH,
ceno Dapbek, ynuna Kamenucras, nom
la

MecTomonoXeHune 3JaHuA, COOPYXKEHUHA, o0ObeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITGHBHLIG CBCACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0501002:154

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12170 - - - |146904119045| - |(T'eone3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
A2 (473 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H2180 | - - | - [146895(19045| _ |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
23 (833 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12190 - - | - [146899(19046| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.88 | 8.40 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12200 - - | - [146908(19046| - |Feonmesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
76 | 4.22 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12170 - - - |146904119045| - |(T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
A2 (473 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:154

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:95

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenne) : 17:05:0501002:133

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12210 - - - 146935119044 | . |('eone3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
36 (2.03 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12220 - - - |146921119044| - |(T'eone3uu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
34 [ 8.82 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12230 - - | - [146924(19045| - |Teopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
96 |6.64 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12240 - - | - [146939(19044| - |Teonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.10 | 9.88 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 2210 - - - |146935|19044| . |[I'eome3uu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
36 (2.03 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauenunem): 17:05:0501002:133

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:12, 17:05:0501002:70

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

3

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIil HoMep (06o3Hauyenue) : 17:05:0501002:125

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12250 - - - |146974119042| . |'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
28 [ 3.65 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H2260 | - - | - [146958(19043| _ |TCeomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
A5 (143 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12270 - - | - [146961(19043| - |Feopesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
79 19.07 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12280 - - | - [146977(19043| - |Feonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 | 1.26 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12250 - - - |146974119042| - |(T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
28 [ 3.65 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:125

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501001:120, 17:05:0501001:121

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

5

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0501002:143

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12290 - - - |147007]|19040| - |T'eonme3wnu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
98 |[7.42 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12300 - - - (146994119041 - |T'eone3unu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
35 13.89 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12310 - - | - [146997(19042| - |Teopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
98 |1.97 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- H2320 - - - (14701119041 - |T'eone3uu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=\
.99 15.30 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12290 - - - |147007]|19040| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
98 |[7.42 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauennem): 17:05:0501002:143

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:74

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

7

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0501002:147

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12330 - - - 146888119040 - |('eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
39 | 2.61 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H2340 | - - | - [146874[19040| _ |TCeomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
39 [9.17 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12350 - - | - [146879(19041| - |Feopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.00 |8.74 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12360 - - | - [146893(19041| - |Feonesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.01 |2.27 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12330 - - - |146888119040| - |('eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
39 | 2.6l eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA C KAJACTPOBBIM

HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:147

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,

COOPYXKEHHS,

(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

00BEKTa HE3aBCPHIICHHOTO CTpPOUTCIILCTBA

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
B TpaHUIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

YIaCTKOB),

17:05:0501002:119, 17:05:0501002:75

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pAacCIONIORKEHO  3JlaHue,

mpenenax
COOpYXKEHHeE,

00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplieHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUickuid,

CTPOUTCIILCTBA CCJIO0 33p6CK, yiuna MOJ'IOZ[C)KHaH, JOM

1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0501002:132

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12370 - - - |146924119038| - |('eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
35 | 5.81 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 12380 - - - [146909119039| - |I'eone3nu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.81 | 2.58 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12390 - - | - [146914[19040| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
39 | 2.27 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12400 - - - |146928119039| . |[I"'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
76 | 5.57 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12370 - - - |146924119038| - |'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
35 | 5.81 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA C KAJACTPOBBIM

HoMmepoM (o6o3Hauennem): 17:05:0501002:132

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
Y9acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpPHIX) pacmoioxerno| 17:05:0501002:2, 17:05:0501002:65
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:05:0501002
coopyKeHHe, 00bEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplieHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUickuid,
CTPOUTENbCTBA ceno Dapbexk, ynuna MonoaexHas, 10M

3

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

,HOHOJ'IHI/ITGHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH -

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003HauyeHue) : 17:05:

0501001:313

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12710 - - - |146865|19036| - |I'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.50 [ 4.80 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] w2720 | - - | - [146855[19036| - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
.00 |9.45 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12730 - - | - [146858(19037| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
20 ] 6.31 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- H2740 - - - 146868119037 - |I"'eome3nu 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
.70 | 1.63 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12710 - - - |146865|19036| - |'eome3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.50 [ 4.80 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauenunem): 17:05:0501001:313

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501001:505

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

667911, Pecny6nuka TriBa, paiion
KoI3bUICKHH, ceno D3p0ek, yauma

MoionexHas, 10M 2 a

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0501001:281

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12750 - - - |146896119034| - |('eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
12 [ 8.92 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] w2760 | - - | - [146882[19035| - |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
.06 |5.41 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12770 - - | - [146886(19036| - |Feopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
95 |5.17 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12780 - - - |146900(19035| - |[I"'eome3nu 0.10 Mt = \/(m02 + m12)=\/
.84 | 8.86 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12750 - - - |146896|19034| . |['eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
12 [ 8.92 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:05:0501001:281

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:122, 17:05:0501001:66

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
cento Dapoek, ynuna MonojexHas, 10M

2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0501002:134

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12790 - - - 146930119033 | - |('eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.65 [ 2.55 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- H2800 - - - (14691619033 - |I'eone3nu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.84 | 8.81 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12810 - - | - [146921(19034| - |Teopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.56 | 8.74 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12820 - - | - [146935(19034| - |Feonesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.16 | 2.07 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12790 - - - |146930119033| - |('eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.65 [ 2.55 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA C KAJACTPOBBIM

HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0501002:134

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
Y9acTKOB), B TpaHHIAX KOTOpPOro (KOTOpPHIX) pacmoioxerno| 17:05:0501002:77, 17:05:0501002:5
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:05:0501002
coopyKeHHe, 00bEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplieHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUickuid,
CTPOUTENbCTBA ceno Dapbexk, ynuna MonoaexHas, 10M

4

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

,HOHOJ'IHI/ITGHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH -

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0501001:309

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPAMH | KOOPAMHAT | ONpejedeHus] KOOPAHHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12830 - - - |1469871|19035| - |'eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
A1 [ 6.75 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- H2840 - - - (146969119036 - |I'eone3nu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
94 15.10 €CKUH (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12850 - - | - [146975(19037| - |Teopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
16 | 5.47 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 12860 - - | - [146992(19036| - |Teonesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.07 |6.68 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12830 - - - |146987]|19035| - |'eome3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
A1 [ 6.75 €CKUH (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:05:0501001:309

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501001:29, 17:05:0501001:77

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
cento Dapoek, ynuna MonojexHas, 10M

5

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003HauyeHue) : 17:05:

0501001:460

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hu# omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TO4YeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12930 - - - |146712]19045| - |T'eone3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 | 2.47 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] H2940 | - - | - [146708(19045| _ |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
d6 | 7.17 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 12950 - - | - [146712[19046| - |Teopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.28 1 1.02 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- H2960 - - - |146716|19045| - |(I"'eome3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
721 6.51 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 12930 - - - |146712]19045| - |(T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.62 247 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3naueHnem): 17:05:0501001:460

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501001:73

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

667911, Pecny6nuka TriBa, paiion
KoI3bUICKHH, ceno D3p0ek, yauma

Mononexnas, oM 2 I'

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (00o03Hauenue) : 17:05:0301032:151

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13040 - - - 146987119045 - |(T'eonme3nu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.07 [7.25 eCKHuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
] 13050 | - - | - [146973[19046| _ |Ceomesuu 0.10 Mt = V(mg* + m;2)=V
30 [3.72 eCKHit (0.072+0.07*)=0.1
METO]I
- 13060 - - | - [146977(19047| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
A1 ] 1.39 eCKUM (0.072+0.07*)=0.1
METOJI
- 13070 - - | - [146990(19046| - |Ceonesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.68 |4.66 CCKHUI (0.072+0.07%)=0.1
METO]I
- 13040 - - - |146987119045| - |T'eonme3unu 0.10 Mt = \/(mo2 + mlz):\/
.07 [7.25 eCKHui (0.072+0.07%)=0.1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:05:0301032:151

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002:28, 17:05:0501002:47

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KbI3bUICKuH,
ceso Dapoek, ynuna Kamenucras, nom

4

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauyenue) : 17:05:0501001:314

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13170 - - - |146786|19039| - |I'eome3nu 0.10 Mt:\/(m02+m12):\/
79 14.97 eCKHi (0.07+0.07%)=0.1
MEeTOJ
i 13180 i - | - [146776(19039| - |Ceopesunu 0.10 Mt = V(m¢? + m2)=V
26 19.93 eCKHi (0.07*+0.07%)=0.1
MEeTO/I
- 13190 - - | - [146775(19039| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.09 | 7.66 eCKuit (0.07*+0.07%)=0.1
METOJI
- 13200 - - | - [146770[19040| - |Ceonesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
.79 10.10 eCKuit (0.07*+0.07*)=0.1
MEeTO]
- 3210 - - - |146776]|19041| - |T'eonme3unu 0.10 Mt:\/(m02+m12):\/
.01 |0.03 eCKHi (0.07+0.07%)=0.1
MeTOoJ
i 13220 i - | - [146778[19040| - |Ceopesnu 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=V
37 | 8.77 eCKHit (0.07*+0.07%)=0.1
METOJ
- H3230 - - - |146779|19041| . |[T'eone3nu 0.10 Mt=\/(m02+m12)=\/
46 [ 1.38 ecKuit (0.07*+0.072)=0.1
METOJI
- 13240 - - | - [146791(19040| - |Ceonesuu 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=\
.60 [4.83 eCcKuit (0.072+0.07*)=0.1
METOJ
- 13170 - - | - |146786(19039| _ |Teomesuu 0.10 Mt = V(m¢? + m2)=V
79 |1 4.97 eCKHi (0.07+0.07%)=0.1
MEeTOJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOTO CTPONTEIbCTBA C KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:05:0501001:314

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Brj 00beKTa HeIBHKUMOCTH 3/1aHHE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,

2 COOpy)KeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaJacTpoBBIl, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX

3 V9acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) PAacIIOIOXKECHO 17:05:0501001:88

3AaHUC, COOPYIKCHUC, 00BEKT HE3aBCPIICHHOTO CTPOUTECIBCTBA




Homep kamacTpoBoro kBaprasiia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIoNIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0501002

AIpec 34aHUs, COOPYXXCHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KbI3bUICKuUH,
cenro Dapbek, ynuia Moonexnas, 10M
2B

MecToIon0XeHue 3JaHHA, COOPYIKECHUHA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCHLHI)IG CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

HHble cBeIeHUS




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHU, o00beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0501002:348

Bona Ne -
Cpexnss Dopmysbl,
CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBapaTHHec NpUMEHEHHBbIE mzﬂ
Homepa Kast pacuera cpeiHeH
Home Xapakrep Metoa OrDEIHOCTE KBa/IpATHYECKOM
p upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouek aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHHAT
XapaKTepHoi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 36 14701906 - [1470[1906| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m,;2)=V
48.41[20.85 58.08(15.22 uii MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 87 14701906 | _ [1470|1906| . |[Teoxesmueck 0.10 Mt = V(me? + m;2)=V
51.52{10.09 51.88/13.33 Wi MeTox (0.07>+0.072)=0.1
_ 88 1470(1906| _ [1470|1906| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(me? + m,2)=V
57.76(11.90 49.16/23.10 Wil MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 89 1470|1906 _ [1470|1906| . |[Teoxesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
54.65|22.65 55.07|24.86 Wi METOJT (0.0724+0.07%)=0.1
i 36 14701906 | - [1470[1906| - |Teomesmueck 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
48.41[20.85 58.08(15.22 Wi MeTox (0.072+0.072)=0.1

Homepom: 17:05:0501002:348

2. NHble cBeleHHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBbBIM




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHU, o00beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA ¢ KaJacTPpoBbIM HOoMepoMm 17:05:0501002:225

Bona Ne -
Cpexnss Dopmysbl,
CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBapaTHHec NpUMEHEHHBbIE mzﬂ
Homepa Kast pacuera cpeiHeH
Home Xapakrep Metoa OrDEIHOCTE KBa/IpATHYECKOM
p upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouek aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHHAT
XapaKTepHoi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 90 1469 (1905 - [1469[1905| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m,;2)=V
56.01(83.50 82.39(58.25 uii MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 91 1469(1905| _ [1469(|1905| . |[Teomesmueck 0.10 Mt = V(me? + m;2)=V
56.01(92.98 72.36(58.52 Wi MeTox (0.07>+0.072)=0.1
_ 92 1469(1905| _ [1469|1905| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(me? + m,2)=V
49.45(92.98 72.60(65.83 Wil MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 93 1469(1905| _ [1469(1905| . |[Teoxesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
49.45(83.50 82.60(65.46 uii MeTox (0.072+0.072)=0.1
i 90 1469 (1905 _ [1469[1905| _ |Ieomesmueck 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
56.01(83.50 82.39(58.25 Wi MeTox (0.072+0.072)=0.1

Homepom: 17:05:0501002:225

2. NHble cBeleHHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBbBIM




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHU, o00beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0501002:218

Bona Ne -
Cpexnss Dopmysbl,
CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBAJpaTHYEC NnpUMeHEeHHbIe mzﬂ
Homepa Kast pacdera cpeaHen
Home Xapakrep Metoa HOrDEIHOCT KBa/IpATHYECKOM
p upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouek aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHHAT
XapaKTepHoi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 94 1469 (1904 | _ [1469[1904| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m,;2)=V
21.43(89.97 20.31(87.69 wit MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 95 14691904 _ |1469(|1904| . |[Teomesmueck 0.10 Mt = V(me? + m;2)=V
24.84197.42 11.56/91.73 Wi MeTox (0.07>+0.072)=0.1
_ 96 1469(1905| _ [1469|1905| . |Teomesmueck 0.10 Mt = V(me? + m,2)=V
12.96(02.87 15.60(00.06 Wil MeTox (0.072+0.072)=0.1
- 97 14691904 | _ |1469(|1904| . |[Teoxesmueck 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V
09.55(95.42 24.35(96.07 Hit MeTOx (0.072+0.072)=0.1
i 94 1469 (1904 | _ [1469[1904| _ |Teomesmueck 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=
21.43(89.97 20.31/87.69 Wi MeTox (0.072+0.072)=0.1

2. Nnble cBeleHHUs O 31aHUU, COOPYKEHHH, 00bEKTE He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA € KAJACTPOBBIM
nomepom: 17:05:0501002:218




Cxema rpanmi 3¢eMeEJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3nannﬁ, coopymennﬁ, 00bEKTOB
HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbCTBA

Cxema rpaHHi 3¢MeJIbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 31aHMi, COOp)’)R‘ellllﬁ, 00LEKTOB HE3aBePIIeHHOr0 CTPOHTEILCTBA

17:05:0501001

Macuura6 1:5000
YcnoBHbie 0003HaUYEHUs
- CyiecTByo1as 4aCTh IPaHMILbl, CBEJACHHS O KOTOPO# JIOCTATOUYHbBI JUIs
ONpe/IC/ICHUs €€ MECTOMOIOKECHHS
- BHOBb 00pa3oBaHHasi 4aCTh IPAHULLbI, CBEJICHHUS O KOTOPOIl JOCTATOYHbI JUIs
ONpeJIe/ICHUs €€ MECTOMOIOKECHHS

. - XapakTepHasi TOYKa rpaHHIlbl, CBEJICHUS O KOTOPOH MO3BOJISAIOT 0/IHO3HAYHO
OMNpEe/ICINTh €€ MOJ0KEHHE Ha MECTHOCTH
. - XapakTepHasi TOYKa KOHTYPa 3/1aHus, COOPYIKEHUs
1 - O603HaueHHE JIMKBUAMPYEMOI XapaKTepHOI TOUKH
9 - O603HaueHHE XapaKTEPHOH TOUYKH, MECTONOJIOKEHHE KOTOPOH HE H3MEHMIIOCH HIIH
OBIIO YTOUHEHO
H10 - O60o3HaueHHEe HOBOH XapaKTEePHOH TOUKH
78 - Ucxo/tHbIi 3eMesbHBIH y4acToK
:80 - YTouHseMblii 3eMeJIbHbIN Y4acTOK

:3y1 - Obpa3zyemblii 3eMeIbHBIH y4acTOK




Cxema rpanmi 3¢eMeEJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3I[aHI/II7[, coopymennﬁ, 00bEKTOB
HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbCTBA

Cxema rpaHHi 3¢MeJIbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 31aHMi, coop)welmii, 00LEKTOB HE3aBePIIeHHOr0 CTPOHTEILCTBA

- YacTtb KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO NMPOCKIHEH BHOBL 00OPAa30BaHHOTO HA3EMHOIO
KOHCTPYKTHBHOTO 2JIEMEHTA 31aHMUs, COOPYIKEHUsI, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENLCTBA

- Yacth KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO MPOEKIHEH CYIECTBYIONIEro Ha3eMHOTO
KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/1aHUs, COOPYIKEHHS, 00bEKTa HE3aBEPLIEHHOTO
CTPOUTEJNILCTBA

- I'pannna kajacTpoBoro keaprana

- I'panuia 30HBI ¢ 0OCOOBIMHU YCIIOBHSMU
17:05:0501002 - Homep KajacTpoBOro Kpaprajia
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Komy L0CyIapCTBEHHOMY Ka3eHHOMY vapesacnuio Pecnybuuk

= = Trisa «l'ocerpoiizaxazy  Peenvosauka Teisa, 667000
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OprabHyv3aliiy — 108 F0pHAMYCCRHX L, €70 HOYTOBLIH HH/AEKC U azapec. ajapec DJlekTPOHHOﬁ nouTI!

FASPEHIEHUE
HA BBOJI 00bEKTA B 3KCIIYyaTANHIO
HMama «29» oxrsiops 2018 r. Ne 17-301002-10-201

Aamunucrpanns Tagm sexroro kowvvaa Pecnvbmiky Trisa
(H&HMCHOB&HMC }’ﬂOJlHO‘dO‘ICHIIOTO oprada MECTHOIO SMINIDERRHHE. oc;mmuxomem BRIAYY paspeiieHia na C'l})OlﬂEJIbC’l'BO)

B COOTBETCTBMM CO cTarheif 55 I'pajioctpomienssoro xomexca Poccuiickoii Deepalmn  paspeiuact BBOJ
SKCHIYATALMIO MOCTPOCHHOTO, PEKOHCTPYHPOBAHHOIO OOBEKTA KANHTAIBHOIO CTPOMTENBCTBA; JIMHEHHOrO 06BeK!
06LeKTa KaNWTAILHOrO CTPOMTENhCTBA, BXOIAMISTO B COCTaB [HMHEHHOro 00beKTa; 3apeplieHHoro paboTamu
COXpaHeHHI0 OOBEeKTa KyJAbTYPHOTO HAC/IEfHs. fpPH KOTOPHIX 3aTParHBajivCh KOHCTPYRTHBHBIE W ApYr
XapaKTepPUCTHKU HA/IEKHOCTH U 6e30MacHOCTH 005 2KTa.

MHO{ORBapTHPHOIO AHI0I0 10Ma
(nausenoeanue 00vex™a (FMmars) REruraisHEo20 CMPoumeiscmea

6 COOMBEMCMEUL € NPOCKIMHCS (O NEZMAGLLiL. KAOACmpPOguil HoMep 00vbexma)
pacrosokeHHoro no aapecy: Poccuiickan ®eieps nuu.Pecnvianra Toiga, Tanauuckuii paiion, ceno baii-Xaak,

ya. Illocceiinas. gom 1/8

(adpec obvekma KANUMANLHOZO CMPOUMENsCMEA 6 OOMSZMCmSUL: € 20CYOAPCMGEHHbIM — AOPECHbLAM  PEeCmpoM ¢ PKazaHu

PeKeu3umoeE QOKYMei MOE 0 MUUCEOZInL. 09 UZMeHeHuu aopeca)
Ha 3€MEJIbHOM yqaCTKe (3eMelibHbIX YUacTKaX) C K& HaCTPOBBIAY HOMEPOM: 17:10:0402001:121
CrpouTtenbHblit anpec: Poceniickas ®eepaunn,l ecnvoanra Teisa. Tanauuckuii paiiou, ceno Haii-Xaax,

ya. llocceiinas, jom 158
B oTHOMIEHMH 06BEKTa KANUTAILHOTO CTPOMTEIEC Ba BHIAHO paspenienue Ha cTpouTebetso, Ne RU 17-510303-:
2018, nara Bbimaun 20.06.2018 roga, oprad. Bouiapmidii paspelieHME Ha CTPOMTENbCTBO  AAMHHHCTDAN
Tanauuckoro xoxyyna Pecnybiankn Toia

I1. Ceeprenns 06 0ObeKTE KAaUTAILHOIO CTPOUTENE >TBA

HaumMenosanue noxasarens ] Enutnua To npoeh"r) DaKTHYECKH
| u3Mepenus o

I.  Obmue ncka3atents BBOMFMOIO B IKCIUIyaTALMIO 061)e|<'ra
CrpoutenbHbil 06beM — BCero ' Ky0. M. 320.82 ' 320.82
B TOM YHCIE HAA3CMHON YacTu Ky0. M. -
O6mas mowmans KB. M. 66.62 66.6
TTnomans HEXUIbIX NOMELICHUH KB. M. T
[Tnou@ne BCTPOEHHO-IPHCTPOCHHAIX [TOMEICH MM - KB. M. 7 R -
Koum4ecTBo 3aanuit, COOpyxeHnii 1IT. 1 . o 1

2. OOBEKTHI H MPOH3BOACTBEHHOIO HA3HAYCHHS - o

. Hexmribie 00BEKTHI
(00beKThI 3paBoOXpaHEeHHs, 20pa3OBaMMs, KyIbTYpPbl, OTAbIXA, CIOPTA U T.4.)
Konuuecrro mect s I
KonuuecTBo moMerenuii T T
Bmecrumocts o -
Konuuectso sraxeit |
B TOM HHCIIE TIOA3EMHBIX
CeTH ¥ CUCTCMBI HHKCHEPHO-TEXHHYECKOT0 0feceyeH s
Jhurei wr. 1
Dckanaropsl . \IT.
WHBAIMAHBIE HOIBLEMHUKH ' o LT,
Marepuans! GynjgaMeHToB o
MarepHas! creH o ) 1
Marepuainb!l HepekphITHil S
Marepuaibl Kposiiu ) _
Wsble nokazarenu [ e
2.2. OF beKThl Kuaum#oro Gon/a - . ..




Obmas 1oK@ AKICIHX TOMEIeH i (3a HeKIoYeHUeM DAIIKOHOB. JIOJTKK:
|_BEpani h Teppac) ' - KB. M. 66.62 66.6
O611a8 NAOMAL HEHIIILIX TOMCHEHHH, B TOM YHCAE TIONIAb 06LIEro .
MMYILECTBA B MHOTOKBIAPTHPHOM JIOME e e
KonnuecTno yraneii - =
B TOM UHCIE TOJISCMHBIX - l 1
Kmmqecmo ce:\mm CCKIHi
Konuuecrso KnapTup/OGmau TLIONIAb, BCETO B TOM YHCJIE: IMT./KB. M. 2/66,62 2/66,66
| -koMHaTHBIC INT./KB. M.
2-KOMHATHBIE IIT./KB. M. 2/66,62 2/66,66
3-KOMHATHLIE IT./KB. M. '
4-gomnarnse T./KB. M.
Gosiee yeM 4-koMHaTHEIE WIT./KB. M.
O611as oML JKUITEIX ToMeleH!H (¢ yueTom GaiKOHOB, JIOJUKHIH. BEpak ( U
Teppau) KB. M 66.62 66.6
Ceri 1 cHeremil .1n,Kc.nepuo-Texnuqccxoro obecnevyeHus neynoe 0TonJenne
J mlm,l wT.
')ck'umTopm wT.
UHBaNKAHBIE 110/BEMHIHKA 10IT.
Marepraist (iynaaMeHTos wee306eToHHbI
| Marepuaiibi cren AepeBAHHbIE
Marepualibl epexpbITHi _JlepeBsiHHbIe
. Marepuans KpOBJlH MeTadaotepenun-
' ua
Huvie nokasarenn
3. OObeKTs! NPOU3ROACTBEHHOI0 Ha3HAUEHHS
HanvenoBanye 00bCKTa KalUTalbHOr0 CTPOMTENLCTBA, B COOTBETCTBHH € NPOSKTHOW JOKYMEHTaLHeH:
Tun oGnekra -
TTpon3BOANTEILHOCTE
CeTh U CHCTEMBL §{IDKEHEPHO-TEXHUUECKOTO obecnedeHus
J'qurrm LIT.
DexanaTophl - IIT.
UHBIHAHLIC HOALCMITHKH T
Marepuaibi (yHiamMenToB
| Marepuanni CTCH
i Ma'mpuam_,_l TICPEKPAITHI

| Marepuanst Kpobin

|| HMmmie nokazarenu

4.  Jlune#inbie 0ObEKTH

| Hareropits (knacc)

_ ll'tpmmxeuuocn.
- Momwocrs (nponyckias cnocoGHocTs, rpy30000pPOT, HHTEHCHBHOCTE
| BHECHIS)

Ji@aserphl ¥ KOMIMUECTBO TPYOONPOBOIOB, X2DAKTEPHCTHKH MaTEPHAIIOB TRYO

Tem (¥U1. BJL. KBJT). yposeHb HanpasKeHUs TMHUIT dJiekTponepeiavq

| Mepeteis KOHCTPYKTHBHBIX IEMEHTOB; OKA3LIBAIOMX BIHSHHE HA
G20IACHOCTD ]

Cimree nokasarcnu
| 5.

CooTserctaue TpeboBaHHAM 3HepreTHdeckoi 3 GeKTHBHOCTA W TPeOOBAHMAM OCHALIEHHOCTH NpuGopaMu
y4eTa HCTIONIb3YeMbiX IHEPIETHIECKHX PECYPCOB

Homee 3Hepros@Gic KTHBHOCTH 3/1aHMs!

kBT¥u/n’

Yrernuistil pacxoj, TCii0BoH | JNEPruK Ha 1 xB. M. TIOMAAK

i ‘.‘:3—*‘-115: VTENICH A HAPYAHBIX OIPXAAIONIHMX KOHCTPYKIWH

3 -@mgt;'ﬁx\ pinX (IPOCMOB
., ,}({,‘.’i.q 80 00BEKTa B HKCILIYATANHIO HeAeHCTEATeNbHO Oe3 Texamueckoro miana or 10.09.2018 1
euep Anpirbaii Afipana AutonosHa, kBa. sabuKanuHoHHEIH arTecTar Ne 17-13-17..

A. K. Mourym
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